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TERMS AND CONDITIONS OF SALE

i

10.

11.

The highest bidder shall be the buyer. If any dispute arises the
Auctioneers have absolute discretion to settle the dispute or to re-
offer the lot. At the fall of the hammer every lot shall be at the risk
of the buyer and the purchaser shall give to the Auctioneers his
name and address and shall (if required) pay down the whole of
the purchase money or any sum required by the Auctioneers and
any deposit so paid shall be taken as in part payment of the whole
of the lots purchased.

The Auctioneers have absolute discretion to divide any lot, to
combine any two or more lots, to withdraw any lots, to refuse bids
and to regulate the bidding. They may bid on the Vendor's behalf
for all goods which are being offered subject to a reserve or at the
Auctioneers discretion. By the making of a bid the buyer
acknowledges his acceptance of these Conditions and the terms
of any Notices and other Condition in the catalogue.

The Auctioneers shall determine the amount of advance of each
bidding and no bidding shall be retracted.

Settlement of all accounts must be in cash, cheque or debit card.
No exception can be made to this condition and intending
purchasers are advised to make the necessary arrangements
before the sale.

Every lot is sold with all faults and error of description and the
Auctioneers disclaim for themselves and the Vendor, all
responsibility for authenticity, age, origin, condition or quality. All
statements on such matters, whether printed in the catalogue or
made orally, are statements of opinion and not representations of
fact. Purchasers are deemed to have satisfied themselves on
authenticity, condition etc. before bidding and no-one in the
Auctioneers’ employment has authority to make any
representation of fact.

Care will be taken of all lots purchased as far as possible until their
removal but the Auctioneers will not be answerable for any loss or
wrong removal of any lot or lots or for uncleared lots, loss of life or
damage that may take place during the sale.

No lots to be transferred and no lots to be removed during the time
of the sale.

The Auctioneers act as Agents only and they disclaim
responsibility for default by either buyer or seller. They accept no
responsibility in connection with the commissioning of their staff to
bid for lots on behalf of intending purchasers. Instructions given
by telephone are accepted at the sender’s risk and must be
confirmed in writing forthwith. The Auctioneers do not guarantee
the title of any lot or lots sold by them and will not be responsible
for any defect in such title.

If any buyer fails to comply with any of the above conditions the
damages recoverable from the defaulter shall include all loss
arising from any re-sale of the lot together with the charges and
expenses in respect of both sales and any money deposited in
part payment shall be held by the Auctioneers against the
defaulter’s liability.

Any damage done to the premises or contents thereof by removal
of any of the lots shall be made good by the purchaser.
Principals being responsible for act of their servants.

Third Party Liability. Every person attending this sale at the time
shall be deemed to be there at his own risk and with notice of the
condition of the premises and of the method of arranging furniture
etc. He shall have no claim against the Auctioneers in respect of
any injury he may sustain or any accident which may occur.

Packaging and Shipping

12.
13.
14.
15.

16.

17.
18.

19.

Value Added Tax. If you require an invoice, this catalogue must
be retained as evidence of any lot(s) purchased.

A buyer's premium of 18% plus VAT will be charged in addition to
the purchase price.

Under current Legislation no cash transactions of 15,000 Euros
(approx. £10,000) or over can be accepted.

Guide Prices are given but not to be constituted as reserve prices
but only an indication of our Auctioneers assessment of
approximate value.

As far as possible every attempt is to provide an accurate
assessment and description of the items as listed and further
inspection reports can be given via email or over the telephone.

Telephone and Commission bids are acceptable.

Online Bidding —

Perkins George Mawer & Co offers an online bidding service via
the-saleroom.com and easyliveauction.com for bidders who
cannot attend the sale.

In completing the bidder registration on either platform and
providing your debit card details and unless alternative
arrangements are agreed with Perkins George Mawer & Co, you;
authorise 'Perkins George Mawer & Co’, if they so wish, to charge
the debit card given in part or full payment, including all fees, for
items successfully purchased in the auction via www.the-
saleroom.com or www.easyliveauction.com, and

confirm that you are authorised to provide these debit card details
to ‘Perkins George Mawer & Co through the-saleroom.com and
easyliveauction.com.

Commission charges.

Please note that any lots purchased via our live auction services
will be subject to additional commission charges as follows at the
rate imposed on the hammer price.

the-saleroom.com

Any lots will be subject to an additional 4.95% + VAT charge on
the hammer price.

easyliveauction.com

1. Where the Bidder chooses the FREE Registration option:
Easy Live Auction does not charge Bidders for accessing the
Website or using the Services. The Auctioneer may charge the
Bidder a percentage surcharge of up to 3% of the hammer price
for successful live bids and Autobids. There are no charges for
absentee bids. The Bidder is to check all charges and or
commissions payable to the Auctioneer before bidding and
incurring any liability to the Auctioneer. During the registration
process for this option the payment card will be checked to ensure
it is valid and in working order. This check consists of placing a
deferred payment on the card for a nominal amount (less than £2)
and voiding the transaction immediately. In the event of the void
failing the payment will sill never be taken from the card. Some
card issuers may show this transaction temporarily on the card
statement, if this is the case the transaction may take several days
to disappear from the card statement.
2. Where the Bidder chooses the Flat Fee per sale:

This fee will be paid direct to Easy Live Auction and the bidder will
be able to bid on as many lots within the one sale with no further
fees for this service. The Flat Fee is not refundable unless Easy
Live Auction has agreed to change their registration method upon
request. The Bidder is to check with the Auctioneer about any
other fees such as buyer's premiums that will apply. Easy Live
Auction reserves the right to remove the Flat Fee option from any
bidder for any reason.

Please note that packaging and shipping costs are the sole responsibility of the purchaser. Please ensure that a quotation has been
obtained before bidding. The details below give examples of local courier, but other independent quotations are recommended.

Pack and Send
https://www.packsend.co.uk/lincoln

Louth Removals
https://www.louthremovals.com

BZC Man in Van
hitps://www.bzcmaninvan.co.uk/

E: lincoln@packsend.co.uk
T: 01522 300 220

E: admin@louthremovals.com
T: 07519 637598

E: bzcmaninvan@gmail.com
T: 07714 794152
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BLUNT, REV H - TWELVE LECTURES UPON
THE HISTORY OF ST PAUL, 10TH edition, 1845,
sm. 8vo, in twelves. Dark blue calf, double labels,
2 vols and 7 other well bound odd vols of Theology
£40.00 - £60.00

THE ILLUSTRATED SCRIPTURE HISTORY, for
the Improvement of Youth, London. Sm 4to, many
illustrations, 2 vols, bindings not matching and 10
other odd vols and incomplete sets of theological
and biblical studies £40.00 - £60.00

THOMPSON W M - THE LAND AND THE BOOK
1870, 8vo, coloured illustrations, full calf, spine gilt
£20.00 - £40.00

BARNES, REV A - Notes Explanatory and

Pratical Maps and illustrations, 11 vols in different
calf bindings and 6 other volumes (17 vols) £40.00 -
£60.00

SAINT BASIL A/B OF CAESAREA &
CAPPADOCIA OPERA OMNIA, QUAL EXSTANT,
PARIS, Coignard, folio, vignette on tp.
Contemporary vellum, few marginal worn holes. 3
vols, 1721-1730, damage to spine of vol 2 £150.00 -
£250.00

S P N JUSTINI OPERA QUAE EXTANT OMNIA,
PARIS OSMONT, 1742, folio, vignette on t.p, large
folding ms, prize presentation inscription before
half title (1792). Contemporary vellum with worn
arms in gilt on sides. Some soiling to binding
£80.00 - £120.00

HUET, DANIEL, DEMONSTRATIO EVANGELICA,
tertio edition, Paris 1690. Folio, t.p. a little
browned. Contemporary vellum, blind stamped,
some wear £60.00 - £80.00

HOLY BIBLE in Welsh, Old and New Testament
but wants all before Genesis |. Old reversed calf,
badly worn and damaged. Also including an
Oxford reprint of Bishop Lloyds Bible, clean
internally £30.00 - £40.00

INGOLDSBY, THOMAS - The Ingoldsby Legends
of Mirth and Marvels. Heinemann, 1919.
lllustrated by Arthur Rackham. 4to, cloth binding -
rubbed and worn £30.00 - £40.00

THE LADIES CABINET of Fashion, Music and
Romance, 1835-38, sm 8vo, 5 vols (No's 8,9,11,12
& 13). Half calf, worn with illustrations and
coloured fashion plates £60.00 - £80.00

DECRETALES EPISTOLAE SUMMORUM
PONTIFICUM. Gregorio Nono Pontifice Collectae.
Lugdumi, Rouillium 1554/5. 12mo. 6 vols.
Bookplates of Nicholas Hardinge (18th C.) and
R.J. Hayhurst, early calf, very worn, hinges weak,
some broken £200.00 - £250.00

GREEK LITERATURE, 11 vols in small format of
19th century Greek texts, Aelian, Sophocles,
Pindar, Xenophon etc. Half calf, sound condition
£40.00 - £60.00

HALL, CAPTAIN BASIL - FRAGMENTS OF
VOYAGES AND TRAVELS, Seond Series.
Cadell, Edinburgh, 1832. 12 mo, 3 vols, half calf,
wants labels, spotting to t.p's £30.00 - £40.00
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A disbound volume of eight Alimanacks for the
year 1707, 12mo, red and black. Browned, worn.
All faults and Daniel Fenning's "The British Youth's
Instructor”, 1779 and Hutton's Arithmetic, 1822, 3
vols £100.00 - £200.00

RELIGIOUS BOOKS, 18 volumes in small format,
mostly cloth, good condition £30.00 - £50.00

BUNYAN, JOHN - GRACE ABOUNDING TO THE
CHIEF OF SINNERS, A new edition, New York,
1808, 12mo, 1/4 calf, worn and THE NEW
ENGLAND PRIMER, Boston, Edward Draper,
1777, 12mo, old calf, very worn and broken and 3
other religious works (5 vols.) £60.00 - £80.00

COMPANION TO THE ALTAR, London 1820,
12mo. A pocket edition, straight grain, red
morocco, gilt spine and sides, a little worn £20.00 -
£30.00

A MINIATURE ALMANACK FOR THE YEAR 1852
in a wrap around red straight grain morocco wallet
£40.00 - £60.00

Three Little Maids from School, Nister & Co, No.
1396. Very small 4to, coloured illustrations,
boards, cloth spine, ¢. 1895 £15.00 - £20.00

A RABBIT'S TALE - Nister & Co, No. 1396, very
small 4to, coloured illustrations, boards, cloth
spine, ¢.1895 £15.00 - £20.00

A collection of 10 volumes small prayer books,
devotional works, some would be classed as
miniatures. Mostly leather bound £40.00 - £60.00

A collection of 12 small volumes. Paryer books
and devotional works one with hallmarked silver
cross on the cover £30.00 - £50.00

HOLY BIBLE, Old and New Testament, Oxford,
John Baskett, 1725, 8vo, Old Morocco binding,
worn, gilt dulled, defective on spine, n.b. no title to
Old Testament, Begins A2 £30.00 - £40.00

BOOK OF COMMON PRAYER, Frowde, Eyre and
Spottiswoode, 12mo, 19th century. Opaline
binding with panel in relief showing Jesus and the
woman at the well. Recased, lacks clasp £30.00 -
£40.00

THE COMPANION TO THE ALMANAC for 1831,
London, Charles Knight, good modern calf binding,
spine gilt £30.00 - £50.00

DRYDEN, John - THE POETICAL WORKS,
Gilfillan's edition, Edinburgh 1855. 8 vo, 2 vols,
black morocco, bevelled edges, a.e.g. and 12
other bindings £60.00 - £80.00

WARBURTON W. - The Works, London, Cadell &
Davies 1811, 13 vols, 8 vo, tan calf, gilt spines. A
bit rubbed, handsome set £40.00 - £60.00

MOSHEIM - ECCLAESIASTICAL HISTORY, 4
vols, 8vo, London 1845. Half morocco, rubbed and
8 other volumes on church history £40.00 - £60.00

BINGHAM, Joseph - The Antiquities of the
Christian Churcg, London, Bohm. 1856, 8vo, 2
vols, Divinity calf, and 1 other volume £30.00 -
£40.00
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COBBETT, WM - A HISTORY OF THE
PROTESTANT REFORMATION, London 18n24,
8vo, 2 vols, recent 1/4 brown morocco, marbled
paper boards (vol. 2 is 1827) first editions £20.00 -
£30.00

HIERONYMI STRIDONENSIS, OPERA OMNIA,
1864, 9 vols bound in 5 large 8vo, brown calf,
spines gilt, double labels. Gilt arms of Harrow
School on front covers £40.00 - £60.00

LARDNER D - THE CABINET OF NATURAL
HISTORY, 14 vols, 1830's, sm 8vo. Uniform, tan
calf bindings, double labels, little rubbing, inc. heat
optics, arithmetic, silk etc. £60.00 - £80.00

L'OFFICE DU PAROISSIEN - Paris 1774, 12mo,
t.p. defective. Contemporary morocco, gilt and 8
other small leather bound volumes of Roman
Catholic interest £40.00 - £60.00

SUNDAY AT HOME 18686, large 8vo, and 9 other
similiar magazines of the later 19th century, well
bound in half calf £40.00 - £60.00

HORNE T H H- Introduction to the Study and
Knowledge of the Holy Scriptures, London 1822, 4
vols, 8vo, half calf and 7 other similar volumes
£40.00 - £60.00

YOUNG, EDWARD. The Centaur Not Fabulous.
3rd Edition, London 1755. 8 volumes, 1/4 calf,
marbled boards, engraved frontis

GEORGE BUBB, DODDINGTON - A new edition
of the diary 1749-61, Salisbury, 1784, 8vo, calf
worn, hinges cracking and 12 other volumes of
religious nature £40.00 - £60.00

A DICTIONARY OF MODERN SLANG, CANT
AND VULGAR WORDS by a London Antiquary,
second edition, John Camden Hotten, 1860, 8vo,
original cloth, little wear £40.00 - £60.00

FAWCETT J - The Life of the Rev. Oliver Heywood,
printed and sold at Ewood Hall near Halifax, 8vo,
no date but page 32 has watermark, dated 1795,
old calf, recently rebacked. Scarce Fawcett's
Academy for Baptist Ministers was established in
1798 at Ewood Hall £20.00 - £30.00

COOKE M C - BRITISH EDIBLE FUNGI - How to
distinguish and how to cook them, London, Kegan
Paul, 1891, cloth, 29 coloured plates £30.00 -
£40.00

INGELOW JEAN, POEMS, London, 1867, 4to, full
red morocco, gilt panels, spine, edges etc.
Rubbing to front hinge, illustrations. Frontis and tp
spotted. Tipped inis an 8 line verse in the
author's hand signed and dated 1858 £100.00 -
£150.00

WARD, EDWARD "NED", HUDIBRAS
REDIVIVUS: or A Burlesque Poem on the Various
Humours of Town and Country Parts 1 to 12 of Vol
Il, London, Bragge 1707, 4to. Damp stain to part
IIl, recent tan calf, 28pp with adverts to each part
£100.00 - £200.00

JUNKER, DR W, - TRAVELS IN AFRICA 1882-
1886, London 1892, thick 8vo, pictorial cloth, little
wrinkled, many illustrations, large folding map
£50.00 - £80.00

MERITON, GEORGE - THE PRAISE OF
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YORKSHIRE ALE, wherein is enumerated several
sorts of drunkards, York 1697, sm 8vo, pp 72-78,
three leaves in facsimile, old sheep, rebacked
£100.00 - £200.00

SELDEN, JOHN - TABLE TALK: Being the
Disclosures of John Selden Esq. Second edition
1696, 8vo, old panelled calf, rebacked £200.00 -
£300.00

HARDY, THOMAS - TESS OF THE
DURBERVILLS, Leipzig, Tanchintz, 1892, 2 vols,
bound in 1. Half calf, little rubbed £70.00 - £100.00

STACKHOUSE T, A HISTORY OF THE HOLY
BIBLE, Blackie, 18486, large 8vo, 2 vols,
contemporary calf, double labels, worn £20.00 -
£40.00

LAYARD, AUSTIN H - DISCOVERIES IN THE
RUINS OF NINEVEH AND BABYLON, London,
John Murray, 1853, 8vo, 2 vols, original cloth,
rubbed and worn, illustrations and plates £20.00 -
£40.00

JANSEN, CORDELIUS TETRATEUCHUS, Sive
Commentatrus, Lugduni Valfray, 1730, 4to,
original speckled calf £40.00 - £60.00

HINDERWELL, THOMAS - THE HISTORY AND
ANTIQUITIES OF SCARBOROUGH and the
Vicinity, second edition, York 1811. 8vo, engraved
frontis offset to title, 2 folding maps, occasional
browning. Half calf. Arms of the writers to the
signet on covers, hinges rubbed £40.00 - £60.00

WALTON, ISAAK - THE LIVES OF DONNE,
WOTTON, HOOKER, HERBERT AND
SANDERSON, London, John Major, 1825. 8vo,
portraits and illustrations. Contemporary red
morocco, triple rule, spine gilt, a.e.g., m.e.p's
£50.00 -£70.00

LEIGH HUNT - Stories from the Italian Poets with
Lives of the Writers. London, 1846, 8vo, 2 vols.
Tan morocco, a.e.qg, little rubbed with 2 FORE
EDGE MAINTINGS of Lake Maggiore £200.00 -
£300.00

DICKENS LONDON - Folio Society, 1966, 8vo
FORE EDGE PAINTING of horses and timber
wagon and labourers £40.00 - £60.00

TROLLOPE, Anthony - THE SMALL HOUSE AT
ALLINGTON Folio Society 1979, 8vo, slipcase,
FORE EDGE PAINTING of road menders at work
£40.00 - £60.00

TUCKER, James - RALPH RASHLEIGH Folio
society 1977, 8vo, slipcase with a FORE EDGE
PAINTING "A Distant View of Sydney from the
Lighthouse at South Head (Australia) £40.00 -
£60.00

BURNS, Robert - POEMS AND SONGS
illustrated with numerous engravings, London
1858, 8vo, full green morocco, elaborately gilt
borders and spine. Blank end papers spotted.
Two small FORE EDGE PAINTINGS side by side,
1) The Monte Blanc Range 2) A House at
Macugnaga £150.00 - £200.00

ANNOTATED PARAGRAPH BIBLE (Genesis to
Esther) London, R.T.S., 1860, large 8vo. Full
black morocco, gilt borders and spine. FORE
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EDGE PAINTING OF QUEBEC CITY from the river
St Lawrence (folding map defective) £150.00 -
£200.00

WORDSWORTH, W - THE POEMS A NEW
EDITION, London, Moxon 1854. Full green
morocco with elaborately gilt sides and spine with
a FORE EDGE PAINTING OF Alnwick Castle. A
little rubbed £300.00 - £400.00

HAYLEY, W M - LIFE AND LETTERS OF
WILLIAM COWPER, London 1812, 4 vols, 8vo,
original half calf, worn, frontispiece browned
£20.00 - £30.00

THE BLACK LETTER PRAYER BOOK of 1636,
folio, 1870. A FACSIMILE with the MS notes and
alterations. Black cloth (recent) £20.00 - £30.00

PECK, FRANCIS - ANNUALS OF STANFORD
(Stamford), London: James Bethlehem 1727 folio,
old calf, spine gilt. A good binding, illustrations
but without the folding panorama of the Town,
clean £200.00 - £300.00

HARDY, THOMAS - THE TRUMPET MAJOR,
FORE EDGE PAINTING OF Folio Society 1990,
8vo with vignettes after woodcuts by Thomas
Bewick £40.00 - £60.00

WISTER, OWEN - THE VIRGINIAN, Folio Society
1981, 8vo, slipcase with a FORE EDGE
PAINTING after Edward Hopper's "Railroad
Sunset" 1929 £40.00 - £60.00

GASKELL, E - LIFE OF CHARLOTTE BRONTE,
Folio Society 1971, 8vo, slip case with a FORE
EDGE PAINTING of two scenes in the North
Yorkshire village of Beck Hole £40.00 - £60.00

MEMOIR OF THOMAS BEWICK BY Himself,
Newcastle and London, 1862, 8vo, The 1974
facsimile in excellent dust wrapper with a FORE
EDGE PAINTING of two of BEWICKS BIRDS,
Hoopor and Heron £40.00 - £60.00

ROGERS, SAMUEL - POEMS, LONDON 1834,
8vo, crushed morocco, elaborately gilt on sides
and spine by WHITE of Pall Mall. Bookplates of
Alfred and Otto Beit, t.p, and frontis spotted.
Same for some offset engravings with a FORE
EDGE PAINTINGS of a street in Gilbert White's
Selborne £150.00 - £200.00

DE QUINCEY, THOMAS - CONFESSIONS OF
AN ENGLISH OPIUM EATER, Folio Society,
11948, 8vo, slipcase with a FORE EDGE
PAINTING of a yacht race at the Nore £40.00 -
£60.00

NEVILLE, RALPH - OLD ENGLISH SPORTING
BOOKS, The Studio, London, 1924, 4to, reddish
buckram, faded on spine, No 793 of 1,500 copies
£30.00 - £40.00

MILTON, JOHN - PARADISE LOST, 4th edition.
Edited Thomas Newton, London, 1757, 8vo, 2 vols
and PARADISE REGAINED, 3rd edition, Thomas
Newton, 1760, 8vo, 2 vols. 4 vols complete with
illustrations in recent calf, no labels £150.00 -
£200.00

THE BOOK OF COMMON PRAYER, OXFORD,
John Baskett, 1742, 8vo, Engraved and printed
tittes and many STURT illustrations. Red
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morocco, a recent binding incorporating one board
of the original COTTAGE ROOF BINDING, ruled in
red throughout £50.00 - £80.00

BUTLER, SAMUEL - HUDIBRAS, ZACHARY
GREY'S EDITGION, cAMBRIDGE 1744, 8vo, 2
vols. Old calf, rebacked, paper labels, corners
repaired, spines gilt with all the WILLIAM
HOGARTH plates, subscribers list and bookplate
of the Bishop of York £100.00 - £200.00

CAREW, RICHARD - THE SURVEY OF
CORNWALL with a life of the author. A new
edition, London, 1769, 4to, old calf, rebacked,
corners re-inforced £70.00 - £90.00

TEXTILES, SILK by Henri Lemaire, large 8vo, a
collection of Nets, Finings, Glimpings and fancy
effects: green cloth binding, many illustrations and
diagrams £20.00 - £30.00

VALENCIENNE, Lille, 1906 by Henri Lemaire,
large 8vo, red cloth binding. Many illustrations
and diagrams. French Text £20.00 - £30.00

VALENCIENNES, Howitt & Sons, Nottingham
1906 - A Practical Treatise on Independent bar
draughting. Red cloth binding. A translation into
English of lot 74, many illustrations and diagrams
£20.00 - £30.00

WARP PLANS - A thick album of hundreds (if not
thousands) of peg plans in manuscript on graph
paper with many samples of trial pieces and
finished cloth. All numbered and annotated
£20.00 - £30.00

SAXTON, A H - BYGONE ERDINGTON, Saxton,
Birmingham, 1928, 4to, dark red cloth, many
illustrations £10.00 - £15.00

HEAD, CAPTAIN F B - ROUGH NOTES taken
during some rapid journeys across the PAMPAS
and the ANDES. London, John Murray, 1826, 8vo,
half calf, rebacked £50.00 - £100.00

CAMBRIDGE, COLLEGIORUM, PORTAE APUD
CANTABRIGIAM, engraved studies of Cambridge
gateways in India paper, laid down. 4to, original
half morocco rebacked £30.00 - £40.00

HERD BOOKS - AYSHIRE Cattle, Vols. 69, 70,
75 and 77 thick 8vo, hardbacks, 1946, 47, 50 and
52 £5.00 - £10.00

BRITISH BATTLES ON LAND AND SEA, 3 Vols,
4to, many illustrations. Half leather, gilt spines, a
little rubbed. Good but no title pages, o/w
complete, inscribed dd 1891 £15.00 - £20.00

ENGLISH LOCAL HISTORY and Topography,
modern books. All very good condition, 32 vols
£60.00 - £80.00

BINDINGS, 19th century calf, 20 vols, 8vo,
(Shakespeare, Carlyle, Ruskin, Tennyson, Byron
etc.) £40.00 - £60.00

SOUTHBY, LOGI The White Dragon, Grifton Press
1934, 4to illustrated, DW damaged £10.00 - £20.00

CHURCHILL, WINSTON. A history of the English
Speaking Peoples, 4 Vols. DW's chipped First
Editions + 6 other volumes £20.00 - £30.00

CRADOCK, SAMUEL. Knowledge and Practice.
4th Edition. London, 1702 binding broken. Library
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stamps portrait £30.00 - £40.00

LATIN GRAMMARS & OTHER VOLUMES - Alice
through the Looking Glass, The House at Pooh
Corner, Jemima Puddleduck, etc in Latin) 18
volumes

JUDSON, A - A DICTIONARY OF BURMESE
AND ENGLISH. MoulmainAmerican Mission
Press, 1852. Thick 8vo, recent half morocco and
F. Bopp's Grammar of Sanscrit, Berlin, 1832,
printed boards £200.00 - £300.00

HURTLEY, THOMAS -A Concise Account of
Some Natural Curiosities of Malham in Craven,
Yorkshire, London, 1786, u8vo, old calf, rebacked,
1/2 title, folding frontis and 2 other plates.
Subscribers list £50.00 - £90.00

MOORE, J H - THE NEW PRACTICAL
NAVIGATOR, London 1804, 8vo, recent half
morocco. Portrait frontis, diagrams and tables,
some browning £20.00 - £40.00

TAYLOR, JEREMY - ENIAVTOS (in Greek) - A
COURSE OF SERMONS for all the Sundays of
the Year, London, 1673, t.p. in red and black.
Frontis portrait cut round and laid down. Recent
half calf, marbled boards £100.00 - £150.00

FOX-DAVIES, A C - ARMORIAL FAMILIES, A
Directory of Genleman of Coat Armour, seventh
edition, London 1929. Large thick 8vo, Buckram
bevelled edges, gilt. 2 handsome volumes £40.00 -
£60.00

KIRBY, JOHN - THE SUFFOLK TRAVELLER,
Second edition, London for J. Shave, 1764, 8vo,
old calf, rebacked, gilt spine with folding road
maps and (unusually) the hand coloured folding
County map at the front £100.00 - £200.00

JOURNAL OF THE ROYAL AGRICULTURAL
SOCIETY, London, John Murray, 1840-1856, 8vo,
16 vols, good condition in half brown calf, marbled
boards £60.00 - £80.00

JAMES J TISSOT, LIFE OF OUR SAVIOUR
JESUS CHRIST, London and Paris 1897, folio, full
calf gilt. No 165 for Mrs Cochrane. Many
illustrations. In original wooden boxes as delivered
in 1897. A few pages damaged by adhesion due
to damp £40.00 - £60.00

ANCIENT AND EARLY MEDIAEVAL HISTORY -
25 vols, scholarly works in excellent condition, if
not new £60.00 - £80.00

ENGLISH HISTORY, EARLY MODERN PERIOD,
26 vols of Scholarly works in excellent, if not new
condition (1400 -1700) £60.00 - £80.00

ARCHAELOGY 22 volumes, large format,
hardback and paperback, Scholarly and Academic
works in excellent condition £40.00 - £60.00

WILSON, SIR Ch, PICTURESQUE PALESTINE
AND EGYPT, London, Virtue, 4 4to volumes. Tan
cloth, gilt. Bindings faded and rubbed. Clean
internally, many plates and engravings £40.00 -
£60.00

THE HOLY BIBLE (Old and New Testament),
Edinburgh 1793, folio, old reversed calf with label
"The Reward of Regular Attendance at the Sunday
School, lIkley". Binding worn and broken, No
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spine, clean inside £40.00 - £60.00

CASSELL'S ILLUSTRATED FAMILY BIBLE, 2
vols, 4to, many plates and illustrations, some
coloured. Full blind stamped calf, rubbed here and
there but bindings sound £40.00 - £60.00

EUROPEAN HISTORY, Mediaeval and early
modern, 30 volumes of scholarly and academic
works in excellent condition £60.00 - £80.00

CAUSLEY CHARLES - TWENTY-ONE POEMS
With illustrations by Robert Tilling, The Celandine
Press No. 21 of 75 copies in 1/4 leather signed by
the poet and the artist, slip case. The first 25
copies include a holograph poem signed by the
poet, and one other poetry volume £40.00 - £60.00

BOOKS IN MAORI 1815-1900 Nga Tanga reo
Maori by Parkinson and Griffith. Alexander
Turnbull library (Reed) 2004. Thick 8vo, cloth, as
new £30.00 - £40.00

SHAKESPEARE, William - A Facsimile of the
Second folio of 1632 (The copy of Charles I).
Folio, dark blue buckram. Archival Facsimiles Ltd
1987 £30.00 - £40.00

THE HOLY BIBLE OLD AND NEW TESTAMENT
Apocrypha and Annotations. Newcastle upon
Tyne by M. Brown in the Flesh Market 1795.

Folio, frontispiece and many full page engraved
plates, one of which is loose and frayed in the
margin. Recent half calf and marbled boards.
Many of the plates signed, "Bewick and Beilby".
Marginal repairs to frontispiece £400.00 - £600.00

YORKSHIRE MAP by G & J CARY, 1825, sheet
48 dissected on canvas - Skipton in the centre,
hand coloured £10.00 - £20.00

HERTS - ESSEX MAP by G & J CARY, 1825,
sheet 27, dissected on canvas. Bishops Storford
in the middle £10.00 - £20.00

MAP OF HAMPSHIRE/SURREY/BERKSHIRE,
Henley, Maindenhead, Winchester, hand coloured,
disected on linen, CARY'S MAP Sheet 19, 1823

MAP COAST OF SOUTH SUFFOLK AND NORTH
ESSEX Sheet 28 of Cary's Map 1822, dissected
on canvas. Hand coloured, Frinton in the middle
£10.00 - £20.00

MAP OF YORKSHIRE sheet 49 of CARY'S MAP
1825 dissected on canvas, hand coloured, City of
York in the middle £10.00 - £20.00

MAP HUNTINGDON/CAMBRIDGE Sheet 33 of
CARY'S MAP 1828, hand coloured,
Cambridge/Ely. Dissected on canvas £10.00 -
£20.00

MAP OF NORTH YORKSHIRE, sheet 53 of
CARY'S MAP 1825, hand coloured. Stainmore
and Barnard Castle in middle, dissected on
canvas £10.00 - £20.00

MAP OF YORKSHIRE, THE WEST RIDING
sheet 54 of CARY'S MAP, hand coloured,
dissected on canvas (Helmsley, Whitby,
Scarborough, Hartlepool) £10.00 - £20.00

MAP OF WILTSHIRE, sheet 18 of CARY'S MAP,
hand coloured, dissected on canvas, Devizes in
the Middle £10.00 - £20.00
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MAP OF CUMBERLAND/WEST MORLAND,
sheet 52 of CARY'S MAP 1827, dissected on
canvas. Hand coloured, Keswick and Borrowdale
in the middle £10.00 - £20.00

MAP OF EAST KENT and coastline, sheet 21 od
CARY'S MAP, dissected on canvas, hand
coloured. Thames Estuary round to Dymchurch,
Dover/Folkestone £10.00 - £20.00

MAP NORTH DEVON AND BRISTOL CHANNEL,
BARNSTAPLE/ILFRACOMBE, CARY'S MAP
Sheet 16 OF 1821, hand coloured, dissected on
canvas and 2 others similar, imperfect £10.00 -
£20.00

PRINTING HISTORY, Colin Franklyn - The Private
Presses, Scolar Press 1991, 8vo and 4 other
books about the history of printing £20.00 - £30.00

THE CAMBRIDGE CULTURAL HISTORY OF
BRITAIN for the Folio Society 1995. 9 volumes,
blue cloth. The set in a stout slip case,
illustrations and Sotheby's Catalogues of The
BADEN collections 1995 £30.00 - £40.00

ADULPHUS, JOHN - THE HISTORY OF
ENGLAND, London 1840, Tree calf and gilt, a bit
rubbed (7 vols only 1-7) and works of Ben Jonson,
Bickers, 1875, 8vo, 9 vols, co mplete bound by
RIVIERE but several vols broken £30.00 - £40.00

BESANT, W - LONDON Chatto & Windus 1904,
8vo, illustrations. Bound by RELFE, calf. Prize
binding with arms and other leather volumes full
and half bound ( G. Eliot) and an incomplete W.
Scott. All worn and rubbed (23 vols.) £20.00 -
£40.00

THE HOLY BIBLE, HINKLEY CO, BOSTON, No.
84 of 500 copies. lllustrations, 8vo, 14 vols
specially bound but some volumes scuffed and
rubbed, faded on spines £40.00 - £60.00

LA FONTAINE, CONTES et NOUVELLES en
VERS, PARIS, Leclerc, 1861, 8vo, 2 vols,
illustrated. No. 97 of 200 copies. Half red
morocco gilt by Kelz Suc Niedrée and 6 other
volumes in French, well bound

£30.00 - £40.00

LA SAINTE BIBLE 1779 en Latin et Francois.

Vols 14/15/16 and 17 of a full set. Contains The
New Testament and index volume. 4 vols 8vo tree
calf, spines gilt, some wear and a 4 vol set of the
Paroissien well bound in a leather case (12mo) c.
1910 £30.00 - £40.00 :

OXFORD COMPANION TO THE THEATRE, Ed P.

Hartnoll OUP 1951, 8vo. Full blue morocco, gilt.
Prize binding of R.A.F Halton and other scholarly
works on English Literature (20 vols) £30.00 -
£40.00

KIPLING, RUDYARD Verse, 1885-1926, 8vo
(1930) Hodder and Stanghton. India paper edition
bound in red calf, gilt by Sangorski and Sutcliffe
£30.00 - £40.00

A Small Collection of Little Hymnals, Psalms,
Testaments including I. Watts, Psalms, 1828,
black morocco. Almost miniature books £40.00 -
£60.00

THE PSALMS OF DAVID, Glasgow, 1793 in wrap
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around wallet style binding, red morocco and 8
others similar of which 5 are in similar bindings
£40.00 - £60.00

BEATON CECIL, Diaries 1922-74, 6 vols, dws,
Weidenfield and Nicholson and 9 other books
about Eton College (15 vols) £30.00 - £40.00

WYLIE J.A. THE SCOTS WORTHIES their Lives
and Testimonies, London, Mackenzie, 19th
century, 4to, many illustrations, 1/2 morocco gilt
and 8 other leather bound books (Paley, Baxter,
Fleetwood, Farrar etc.) £40.00 - £60.00

WESTERN PHILOSOPHY - A box of 20 volumes
all in the best of condition (Kant, Hegel,
Schleiermacher etc.) O.U.P, C.U.P etc £40.00 -
£60.00

BYRON Lord - CHILDE HAROLD'S PILGRIMAGE,
London, John Murray, 1845, steel engravings,
cloth gilt, spine worn, 8vo. Calligraphic
presentation inscription and 24 other volumes of
Byromic interest, some ex Library £30.00 - £40.00

BYRON Lord - DON JUAN, London, Humphreys,
1906, 2 vols and 24 other volumes about Byron
and his circle, mostly ex. library £20.00 - £30.00

CONYBEARE and HOWSON - Life and Epistles
of St Paul, London 1877, 8vo, 2 vols, tree calf gilt
with a fine calligraphic presentation inscription with
20 other volumes, leather bound of theology and
church history, some prize bindings, some
incomplete £40.00 - £60.00

SPURGEON C H - The Treasury of David,
Marshall Brothers, large 8vo, 1/4 leather, cloth
boards, 6 vols and 7 other books by Spurgeon
£20.00 - £30.00

LEIGH HUNT, LORD BYRON and some of his
contemporaries, 2nd edition, London 1828, 8vo, 2
vols, recent library cloth and 38 other volumes by
and about Lord Byron, all ex. library £20.00 -
£30.00

BUTLER Samuel, 3 vols of The Shrewsbury
edition, London 1923, 8vo, blue cloth, vellum
spines. 1 of 750 copies and 3 other volumes
£20.00 - £30.00

LEVER, Charles - THE O'DOOGHUE, A Tale of
Ireland, London 1845, 8vo, clean copy in sound
half calf and 11 other modern books about Irish
History. Allin very good condition £30.00 - £40.00

THE OLD GREEK PSALTER and 23 other
volumes in the series "Journal for the Study of the
Old Testament Supplement, Sheffield Academic
Press £40.00 - £60.00

THE SABBATH HYMN BOOK, New York, Mason
Brothers, 8vo, 19th century, black morocco, gilt,
rubbed and 25 other books, old and new about
church music, carols, singing etc. £40.00 - £60.00

SLEEMAN, COL J L THUG OR A MILLION
MURDERS, 8vo, London (¢.1939) for the author
writes a presentation inscription with that date. A
fascinating tale by the Grandson of General
Sleeman who suppressed the practice in the 19th
century £10.00 - £20.00

ALISON A. - SERMONS 1815, 8vo, 2 vols and
TOMLINE, Elements of Christian Theology,
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London, 1809, 8vo, 2 vols. All good calf bindings
and 20 other books and pamphlets of Methodist
interest £30.00 - £40.00

YOUNG, ARTHUR - GENERAL VIEW OF THE
AGRICULTURE OF THE COUNTY OF LINCOLN,
London, W. Bulmer (et al)1799, 8vo, rebacked, 3
folding hand-coloured maps and other illustrations
£100.00 - £150.00

SHAKESPEARE, William, Comedies, Histories,
Tragedies and poems, Edited J. Payne Collier,
second edition, 8vo, 6 volumes in half black
morocco, lettered on spines, marbled boards and
e.p's, very little rubbing, complete £120.00 -
£180.00

PEARSON, JOHN - AN EXPOSITION OF THE
CREED, The Fifth Edition, revised and now more
enlarged, London, 1683, folio, t.p. ruled in red with
portrait frontispiece. Old parchment boards, re-
backed with calf £80.00 - £120.00

WRIGHT, THOMAS - THE HISTORY AND
TOPOGRAPHY OF THE COUNTY OF ESSEX,
illustrated by a series of views. London, Virtue
1836, 2 vols, quarto, bound in half black morocco,
very good condition, lettered on spines, clean
internally, some marginal spotting in some places
£100.00 - £150.00

BRITTON, John - DESCRIPTION OF THE
COUNTY OF LINCOLN, illustrated with
engravings, London 1807, 8vo, half red morocco,
gilt spine, v.g. Book plates on e.p's. Extra
illustrated with many maps, coloured arms, views,
portraits etc. 120+ plates £150.00 - £250.00

BIBLE - HISTORISCHER BILDER BIBEL
AUGSBURG 1702, 8vo, contemporary polished
calf, corners rubbed. A sound binding. Hundreds
of detailed engravings with captions, vercsos
blank, 188pp, two to a page with a letter about its
rescue from burning in Berlin in 1945 £200.00 -
£300.00

SAINT AUGUSTINE on Saint John, PARIS 1700,
8vo, one volume only of the works but a fine
binding of the period in French red morocco, gilt
panelled sides and spine a.e.g. signs of damp
internally £80.00 - £120.00

STERNE, Lawrence, THE WORKS, DUBLIN
Thomas Arm itage, 1776, 12mo, contemporary
calf, rubbed, some hinges starting to crack £60.00
- £80.00

SPARE LOT

A BOX OF PATRISTIC THEOLOGY (lgnatius,
Polycarp Clement - Ancient Christian Commentary
on the scriptures) very good condition, 22 volumes
£40.00 - £60.00

BYRONIANA - A collection of books about various
aspects of Byron's Life and works. Ex.
Nottingham Public Library. Mostly very good
condition, but blighted b y the usual stickers. 27
vols £20.00 - £30.00

BYRONIANA - A collection of books about various
aspects of Byron's Life and works. Ex.
Nottingham Public Library. Mostly very good
condition, but blighted by the usual stickers. 27
vols

BidMaster Office

157

158

159

160

161

162

163

164

165

166

167

168

169

170

171

£30.00 - £40.00

BYRON Lord - THE COMPLETE WORKS Oxford
1980, 7 vols, dw's, ex Nottingham Library and The
Journals of Claire Clairmont, Harvard 1968. Library
stamps and stickers £20.00 - £30.00

SMALRIDGE, GEORGE - SIXTY SERMONS
Preached on Several Occasions. Oxford 1724,
folio. Vignette on t.p. Portrait frontis, boards
sound but stripped of leather. Clean inside and
Vol Il of Isaac Barrow, 1686, broken £30.00 -
£40.00

S CAECILII CYRIANI OPERA, Amsterdam 1700,
folio, vignette on t.p., engraved frontis, 3 parts in 1
volume. Clean, old calf, gilt spine, hinges
cracking with a volume of 1708 folio. Addend to
Vol lll of the Statutes at Large. 2 vols. £100.00 -
£200.00

TAYLOR, JEREMY. The Great Exemplar, Life
and Death of Jesus Christ, London 1702 folio.
Portrait and plates complete in itself but disbound
£20.00 - £40.00

AUGUSTAE REGIAEQUE SABAUDAE DONUS
VICTORI AMEDEO Il (Turin) 1702, folio. Very
clean and crisp. Top quality portrait engravings
throughout. Old calf, gilt spine. Rubbed and
worn, hinges splitting £80.00 - £120.00

DICTIONARIES OF THE BIBLE AND THEOLOGY,
large 8vo, 20 vols in excellent condition. DW's
£40.00 - £60.00

THE OXFORD HANDBOOK OF ENGLISH
LITERATURE AND THEOLOGY and 10 others on
Old Testament Theology. All very good condition
in dust wrappers £40.00 - £60.00

LINCOLNSHIRE PARISH CLERGY, A biographical
register 1214-1968, 2 vols, 8vo by Nicholas
Bennett, L.R.S. vols 105, 103 and 14 other
Lincolnshire books and pamphlets £40.00 - £60.00

EDWARDS, JONATHAN (of New England) -
Works by and about, hardback mostly. Very good
condition, as new, 16 volumes £40.00 - £60.00

THE OLD STILE PRESS in the 20th century, A
Bibliography 1979-1999 by Hanop & McDowall
2000, 4to, hardback £10.00 - £20.00

15 Modern Academic books on the archeology of
the prehistoric period. All very good condition,
hard back and paperback £30.00 - £40.00

WEITZMANN, K - THE MONASTERY OF SAINT
CATHERINE AT SINAI. The Icons and The
Church and Fortress by Forsyth and Weitzmann.
2 vols, large 4to. DW illustrations (1995)
University of Michigan £20.00 - £40.00

REMBRANDT AND HIS CIRCLE - Drawings in the
Lugt Collection, 2 vols. A boxed set. Text and
Plates, 2000 published by Thot £20.00 - £30.00

VIGELIUS, NICOLAI DE DREISA HESSORUM
IVRISCONSULTI BASILEAE ex Officina
Oporiniana 1579. 8vo, loose in early vellum.
Wants blank at beginning. Complete signature
cancelled on t.p. ltalic letter £150.00 - £200.00

BENSON A C - CARR, C - MEMOIRS OF
ARTHUR HAMILTON B.A., London, Kegan Paul,
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1886. 8vo, two tone cloth, grey and blue. Carris
a pen name and this is actually the first book of
A.C. Benson and rare. Used and rubbed on spine
£200.00 - £300.00

THE LADY'S MAGAZINES or Entertaining
companion for the Female Sex, London, for J.
Wheble, 1770, 8vo, page 111/112 torn across
without loss. Plates and folding music (one
defective), contemporary polished calf. Volume |
of this monthly August to December 1770 £50.00 -
£90.00

GOING OVER - The Mesolithic-Neolithic
Transition in North West Europe. Edited
Gummings/Whittle. British Academy/O.U.P. 8vo,
dw 2007 and 14 other books on similar subjects.
As new £30.00 - £40.00

CECIL RICHARD - Memaoirs of the Rev. John
Newton. London 1808. 8vo Later calf, double
labels, in his youth engaged in the African slave
trade. Newton later became one of the leading
abolitionists. £100.00 - £150.00

GEDDES, MICHAEL - Miscellaneous Tracts.
London 1730. 8vo. 3 volumes. Old calf, rebacked.
Bookplate of I. G. Spurgeon, 18th Century
ownership inscriptions. Largely of Spanish
interest. £150.00 - £200.00

ARMIT AND MACKENZIE - An Inherited Place.
Broxmouth Hill Fort.. Edin, Soc. of Antiquaries of
Scotland, 2013 4to dw + 14 others of a similar
nature, Scotland and elsewhere. As new. £40.00 -
£60.00

SMITH SAMUEL - Davids Blessed. Man on a
short exposition upon the first Psalme. London,
Nicholas Okes, 1632. 12mo. Original calf,
rebacked, lacks signature T. MS inscriptions. Y2
torn with loss? A rare book? £50.00 - £70.00

XAVIER DE MAISTRE - Voyage Autour De Ma
Chambre Don VI LE Chev X. 0.A.S.D.S.M.S. A
Turin, 1794. 12mo. Tree calf, gilt spine. A bit
rubbed, First edition actually printed in Lausanne.
In cloth slipcase. £800.00 - £1,200.00

DER SCHAUPLATZ - Des Kriegs. Des Rom.
Kaiserk. Majest und deret Hohen Wurten am
Rhein. Frankfurt and Leipzig. Christoph Riegels
1703. Engraved frontis and all 18 folding maps and
battle plans. 12mo. Old vellum. A good copy.
£600.00 - £900.00

FEUQUIERE, Marquis de Memoires. Nouvelle
edition. London and Paris 1740. 8vo. 4 volumes.
Good vellum bindings. Red labels with all folding
maps and battle plans. Ex Brynkinalt library. Tp's
in red and black. £180.00 - £250.00

PICOLPASSO CIPRIANO - The Three Books of
The Potters Art. Facsimile of the Ms in the V & A.
Scolar press 1980. 2vols 4to in slip case.
Profusely illustrated and some colour plates in vol
II. Very good condition. £70.00 - £100.00

CROFT P.J. AUTOGRAPH - Poetry in the English
Language. Cassell. London 1973. 2 vols 4to in
cloth slip case. No 1297/1500 copies. Excellent
condition. £30.00 - £50.00

OLDHAM, J.B. - English Blind Stamped Bindings.
C.U.P 1952. Folio 1st ed. One of 75 copies. Blue
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bockram. Very good condition. No DW plus other
books and catalogues of a bibliographical nature.
£80.00 - £100.00

EDEN SIR ANTHONY - Days for Decision. Faber
1949. 8vo. Dark blue cloth. Signed "Anthony Eden
December 1949" on e.p. £20.00 - £30.00

REPRINTS and FACSIMILES of 16th to 18th
Century texts Haslewood reprints, Luttrell Society.
George Olms reprints. 8vo + 4to. Includes Gunton,
Hist of the church of Peterborough. Folio. DW. 20
volumes. £30.00 - £40.00

NIMROD (APPERLEY) - The Life of A Sportsman.
London, Routledge 1874 8vo . 38 hand coloured
plates (5 mounted) title page spotted pictorial
cloth, recased. £30.00 - £50.00

OLD LEATHER BINDINGS Calf and straight grain.
Morocco. 8vo. Good condition. £30.00 - £50.00

ALAMANNI, L. and RUCELLAI, G. - La
Coltivazione and Leaipi. Venice 1756. 8vo. Portrait
and vignette on t.p. original publishers boards. The
second part is on bee keeping. £20.00 - £40.00

BYRON, LORD - Childe Harold's Pilgrimage.
Canto the third. London, John Murray 1816. 8vo.
Half calf, marbled boards. Second issue, first
variant. 'Eagle' p.67 £20.00 - £40.00

HEWGOE, WALTER - A Sermon on the Doctrine
of Non-Resistance To The Higher Powers
Preached in the Cathedral Church of Exeter.
August 6th 1737. Small 4to. This is a manuscript
copy of the sermon written in a clear hand on
rectos only. Full contemporary calf. Armorial
bookplate of the Papillon family. E.p. plus 4Ipp.
£40.00 - £60.00

MILTON JOHN - Poems. Reproduced in facsimile
from the manuscript in Trinity College, Cambridge
with a transcript. Scolar Press, 1970. Folio. Full
calf. £30.00 - £50.00

MITFORD JOHN R.N. - The Adventures of Johnny
Newcome in the Navy. A poem in Four Cantos
London, 1819. 8vo. Recent 1/4 calf. 20 hand-
coloured plates by Williams (tooley 331). £80.00 -
£120.00

COWLEY ABRAHAM - The Works. The 9th
edition to which added some verses, never before
printed. London, Henry Herringman 1700. Folio.
Engt portrait by Faithorne. Old panelled calf,
rebacked. Clean and crisp. £150.00 - £200.00

THE MARKET RASEN MAIL - Published every
Saturday. No. 4454 of June 20th 1943 to No 4549
of Dec 27th 1943. 52 numbers of the Mail during
WWII. Some browning as often with newsprint.
£150.00 - £200.00

BURNS ROBERT - The Poetical Works. A sketch
of his life. London for T Cadell, 1823. 8vo. 3 vols.
Contemporary black morocco, gilt sides and
spines. aeg. £50.00 - £70.00

BURGESS ANTHONY - The Age of the Grand
Tour. London, for Paul Elek 1967. Olong 4to.
Many illustrations. DW present but with tears
though, little loss. + other volumes, Folio Society.
£10.00 - £20.00

THE SUNDAY AT HOME. A family magazine
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1866. London RTS. Ige. 8vo. Half calf and other
similar volumes. 10 vols. £30.00 - £40.00

THE ANCHOR BIBLE. Commentaries Doubleday.
8vo. Dust wrappers. 17 vols. Not ex lib. Very good
condition. £30.00 - £50.00

THE CAMBRIDGE HISTORY OF MUSIC -
Western Music Theory ed. Christensen + other
academic works on the history of music. Dw's all
very good condition. Not ex-lib. Mostly hard back.
18 volumes. £40.00 - £60.00

THE HOLY BIBLE prepared by George Doyly and
Richard Mant. Cambridge 1830. 4to finely bound
maps, diagrams, engraved plates. Full black
morocco. aeg, gilt rules and blind panelled sides,
spines gilt. 3 vols housed in a purpose built
rosewood cabinet approx 12" x 12" x 20" height.
Engraved plaque on top. A gift by the parishioners
of Ballynascreen, 1842 to Rev. John Brownlow.
£60.00 - £80.00

THE GOSPEL IN THE OLD TESTAMENT. A
series of pictures by Harold Copping. Letterpress
by Handley Moule, RTS 2 vols. Folio 1908. 56
coloured plates.

SCENES IN THE LIFE OF OUR LORD companion
volume 56 plates 2 vols. Cloth, bevelled edges.
Spines soiled. £30.00 - £40.00

LEXICON HEPTAGLOTTON Edmundo Castello,
London, Thomas Roycroft, 1669. Folio. No
prelims. Vol 2 only of 2. Begins N.n.n.n Old calf,
worn, broken, detached. + gospel of S. Mark.
1875 folio. Bida's illustrations, binding broken, 2
vols. £20.00 - £40.00

TUDOR CHURCH REFORM Ed Bray. C of E
Record Society 2000. 8vo. Cloth and 6 others in
the series plus 12 other books about church and
religious history. 19 vols. Mostly hardback. Not ex-
lib. £40.00 - £60.00

QUINCY JOHN - Pharmacopeia Officinalis
Extemporanea, a complete English Dispensatory
in four parts, 11th edition. London 1739. 8vo.
Original calf, rebacked, gilt spine. £100.00 -
£150.00

QUINCY JOHN - Medico - Physical Esays (x6)
London, for W. and J. Newton 1720. 8vo. Recent
baords, calf spine, leather label. First edition. A
part of MEDICINA STATICA but complete in itself.
£50.00 - £80.00

BUCHAN WILLIAM - Domestic Medicine. A
treatise on the prevention and cure of diseases,
third edition. London 1774. 8vo. Original calf
rebacked. £100.00 - £150.00

BEWICK THOMAS - A General History of
Quadrupeds. The figures engraved on wood.
Newcastle Upon Tyne, T. Bewick and Sons, 1824.
8vo. Diced calf, rebacked. £50.00 - £80.00

WELWOOD JAMES - Memoirs of the most
material transactions in England, preceeding the
revolution in 1688. 6th edition. London 1718. Sm
8vo in twelves. T.P with stains. Later calf,
rebacked. £20.00 - £30.00

PRIOR MATTHEW - Poems On Several
Occassions. London 1777. 8vo, 2vols. 1/4 red
morocco, marbled boards + young Edward. The
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Centaur Not Fabulous (6 letters) 1755. 8vo.
Frontipiece. 1/4 morocco. £30.00 - £50.00

FORE EDGE PAINTING. The poetical works of
George Herbert and Reginald Heber. Edin, gall and
Inglis. 8vo. 19th Century. Fore Edge painting of the
Church at Eyam Derbys. £50.00 - £70.00

SPENCE JOSEPH - Anecdotes Observations and
Characters of Books and Men. London 1820. 8vo
portrait and two engraved bookplates. Green calf
with a Fore Edge Painting of an imaginary
landscape - Mountains, river, fishing village etc.
£150.00 - £200.00

NIMROD (James Apperley), The Chace, The Turf,
and The Road. illustrtions by Henry Alken.

London, John Murray, 1837 8vo. Half red morocco,
spine gilt, slight rubbing. £40.00 - £50.00

JOHNSON SAMUEL - The Lives of the Most
Eminent English Poets, London 1822. 8vo. 2 vols/
1/4 calf and marble paper boards. + The Idler
London 1767, 2 vols, 8vo, calf rebacked. £40.00 -
£50.00

HERBERT LD EDWARD - The Life of Edward Lord
Herbert of Cherbury 4th edition. London, J.
Dodsley 1792 bound with memoires du Comte de
Grammont ed. H. Walpole, Dodsley, 1783. 4to,
two in 1 vol both engr frontispieces. Diced calf,
rebacked red striaght grain morocco. Rubbed on
corners. £40.00 - £50.00

COTTON CHARLES - The Genuine Poetical
Works. Third edition. London 1734 12mo. Panelled
calf, rebacked. + SOUTHERNE THOMAS - The
Works, London, 1721. 2 vols. 12mo. 1/4 calf/ E.p's
browned. £50.00 - £80.00

JOHNSON SAMUEL - The Rambiler. 4vols in 2
London 1791. 8vo. 1/4red morocco, marbled
boards + JACOB GILES - The Complete Court
Keeper. London 1781, 8vo, 1/4 calf. £30.00 -
£50.00

ALLESTREE - the Government of The Tongue. The
fourth impression. At the theatre in Oxford 1675.
8vo. Engraved frontis. Ms ownership inscription dd
1696. Original speckled calf, front hinge worn.
£80.00 - £120.00

LCD de MONTESSON - Les Amusements
Militaires. PAris Guillamme Desprez 1757. 8vo.
Contemporary, mottled calf, spine gilt. Complete
with 6 folding plates (very clear) of fortifications.
£50.00 - £70.00

SHAW JOSPEH - PARISH LAW or a guide. All
concerned in Parish business. 6th edition. In the
savoy, 1748 8vo. Contemporary calf. £50.00 -
£70.00

WALTON IZAAK - The Complete Angler. Ed. John
Hawkins. London 1784, 8vo. Calf, rebacked with a
FORE EDGE PAINTING of two anglers fishing
from a skiff. Ex Belton, with Lord Brownlows insc
to his son on E.p. illustrations. £150.00 - £200.00

NOBLE JOSEPH - The Gazatteer of Lincolnshire,
Hull 1833. 8vo marbled boards, printed label.
Folding map repaired on verso. E.p. browned.
£20.00 - £40.00

KNAPP - T.L. - Journal of a Naturalist. 2nd edition.
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London 1829. 8vo. 2nd edition. Recent half red
morocco. £20.00 - £40.00

EGAN PIERCE - Life in London, or the day and
night scenes of Jerry Hawthorn, Corinthian Tom,
Bob Logic, London 1821. 8vo. Hand coloured
plates complete but wants heets of music. Old
calf, rebacked, rubbed. Plates by Cruikshank.
£80.00 - £120.00

ANCIENT CHRITIAN COMMENTARY ON
SCRIPTURE - Inter Varsity Press, lllinois. 8vo.
dw's. As new, 15 volumes. £150.00 - £250.00

ENGLISH HISTORY. Mediaeval and early modern.
31 vols Mostly hardback with dw's. Not ex-lib.
Excellent condition. Mostly modern Scholarly
works. £40.00 - £60.00

HISTORY OF THE REFORMATION PERIOD. 28
modern Scholarly works, mostly hardbacks.
Excellent condition with dw's £40.00 - £60.00

NEW TESTAMENT THEOLOGICAL STUDIES, 14
volumes, modern academic works, mostly
hardback with dw's £30.00 - £40.00

CHURCH HISTORY IN SCOTLAND, 24 modern
academic works, mostly hardback with dw's.
Excellent condition £50.00 - £80.00

NAZI PARTY PROPAGANDA: MANNER UND
EREIGNISE UNSERER ZEIT (Men and Manners
of our Time), 2 vols. Dresden, Bilderstelle Lohse,
(1934). Landscape folio albums, 34 x 24 cms,
brown art paper covers gilt, containing 410 half-
tone cigarette cards. Volume 1 has a full page
portrait frontispiece of Adolf Hitler. A complete
example of one of the scarcer cigarette card
collections which, with its array of insignia, flags,
events and portraits offers an invaluable insight
into the Nazi Party in the period May 1933 - June
1934 £150.00 - £250.00

REUTER F T - ANIMAL AND SPORTING
ARTISTS in America, National Sporting Library,
Middleburg, 2008. DW as new in slipcase and 7
other Art books including Audubon, Early
Drawings, Belknap Press. American interest
£30.00 - £50.00

CHINESE, INDIAN, PERSIAN ARMENIAN ART.
Large format, illustrated books. All in excellent
condition. 8 volumes £30.00 - £40.00

DA VINCI - Leonardo's Notebooks, edited H. Anna
Suh, Black Dog, New York, 2005, 4to, dw and 8
other large format expensive art books of Italian
and Renaissance interest £30.00 - £50.00

CIMABUE by Luciano Bellosi, Actes Sud/Motta
1998. 2 volumes, large 4to, dw's, illustrations,
slipcases, as new £40.00 - £60.00

BRITISH ARTISTS 1880-1940 (2008), Antique
Collectors Club, 4to, dw and other large format
books on British and European art. All in
excellent condition £30.00 - £50.00

FRENCH ART, large format and expensive art
book on Toulouse-Lautrec, Romanesque
Architecture, portrait painting etc. All in excellent
condition. 9 volumes £30.00 - £50.00

FEAVER, WILLIAM - LUCIEN FREUD, Tate
Publishing, 2002, 4to, dw, and 5 other large format
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art books, all as new £30.00 - £50.00

HORSWELL, Edward, REMBRANT BUGATT]I, Life
in Sculpture, Sladmore 2004, 4to, dw, inscribed by
the author on title page and 3 other large format
Art Books £30.00 - £50.00

BOIME, Albert, The Birth of Abstract Romanticism
2008, 4to, dw, slipcase and 2 other large format
Art Books, all as new £30.00 - £50.00

GRIFFIN, John D - THE LEEDS POTTERY, 1770-
1881. 2 vols, 4to, dw's. Leeds, 2005 £40.00 -
£60.00

CALVIN, John - THE WORKS, edited Beveridge,
Edinburgh, Calvin Translation Society. Mid 19th
century in more recent red cloth, paper labels, 41
vols plus 7 vols Calvin's Selected works, 1983
£30.00 - £40.00

FELLTHAM, OWEN - RESOLVES, Divine, Moral,
Political, 10th edition, London, 1677. Folio, title
page in red and black, engraved title plus The
Face of the Book, unmasked. Completely
disbound but complete, (page 273/4) torn in 3 and
replaced with some loss £40.00 - £60.00

COMBE, WILLIAM - THE HISTORY OF JOHNNY
QUAE GENUS, The Foundling, London,
Ackerman, 1822, large 8vo with all the hand
coloured (24) ROWLANDSON plates. Recent half
tan morocco £100.00 - £150.00

SHAKESPEARE, William, Scenes from
Shakespeare, illustrated H. Sidney, London 1885.
Oblong folio, coloured plates in a high Victoria
binding. Red cloth, gilt and black. L.de
Rothschild bookplate £70.00 - £100.00

THE HARMSWORTH ENCYCLOPAEDIA, London,
1906, large 8vo, 10 volumes in half morocco,
spines gilt. lllustrations complete. Vol | a bit

loose in binding £40.00 - £60.00

BADOCK, John - A LIVING PICTURE OF
LONDON for 1828 and Strangers Guide by John
Bee, London 1828, 12 mo, blue cloth spine, grey
paper boards (A Description of London Low Life)
very good condition £100.00 - £150.00

HAWKER, LT. COL. A - INSTRUCTIONS TO
YOUNG SPORTSMEN, in all that relates to guns
and shooting, London 1825, large 8vo. All plates
present. Recent half calf with a 16 page addition
or appendix to this fourth edition, separately
printed £70.00 - £90.00

COLE, William - RURAL MONTHS, A Descrptive
Poem, alsc Boyland Hall, for the author by
Matchett and Stevenson of Norwich, 8vo, grey
boards, marbled paper spine. A fine copy, pages
untrimmed, 1824, first edition £30.00 - £50.00

LOW'S POLITICAL PARADE, The Cresset Press,
1936, oblong 4to. Rubbed and a quantity of WW Il
magazines e.g. The War lllustrated and The
lllustrated War News, a box £30.00 - £40.00

THE OXFORD HISTORY OF ENGLAND, 12
volumes (wants 7,10,11 and 15). All with dw's.
Not ex library £15.00 - £25.00

HENTY G.A. - CORNHILL MAGAZINE, vol. XVII,
January to June 1868, 8vo, red cloth. Contains
Henty's "Camp Life in Abyssinia" with Sotheran's
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1991 invoice £15.00 - £25.00

TUCK'S ANNUAL c. 1939, 4to illustrations, some
in colour with several pop-up double spreads and a
quantity of miscellaneous books and magazines
£20.00 - £30.00

THE COMPANION TO THE ALTAR, Birmingham
1776, 8vo, printed by Robert Martin with the
Baskerville Types with The Whole Book of
Psalms, some inprint 55pp and Psalms £20.00 -
£30.00

WILSON H.W. - The Great War, 13 vols, red cloth,
folio, rubbed and worn and The History of The
Great War, 22 vols, folio, red cloth, very worn
£10.00 - £15.00

PUNCH, 17 VOLS, 19th Century - very worn and
dusty and 9 volumes only of The Great History of
England £20.00 - £40.00

JULIAN J. - A History of Hymnology, Murray 1892
plus (Bibles, Life of Christ, Bunyan's Works etc.)
a box £20.00 - £30.00

WILD, CHARLES - History and ANtiquities of
Lincoln Cathederal, London, Bohn, 1837, 4to, not
a good copy, binding broken but with all 16 plates
as called for albeit a bit spotted here and there
£20.00 - £40.00

SAUNDERS, John, LINCOLNSHIRE in 1836,
Lincoln, 1836, 8vo, large folding county map and
smaller map and many engraved plates affected
by damp but not disastrously so. Worn half calf
and 10 other Lincoln volumes £20.00 - £40.00

BANNISTER J.T. - A SURVEY OF THE HOLY
LAND, Bath, Binns and Goodwin, 8vo, red cloth,
gilt and 16 other books about the Bible of the Holy
Land, spotted £20.00 - £40.00

ANNUAL SUMMARY OF BIRTHS, DEATHS AND
CAUSES OF DEATH, in London and other large
towns. 61 vols, 1870-1973, seemingly a complete
run, ex. Ministry of Health Library, The first 20 or
so broken and worn £60.00 - £120.00

ALLEN, Thomas - HISTORY OF THE COUNTY
OF LINCOLNSHIRE from the earliest period to the
present time, Leeds, Saunders and Noble, 1830,
4to, hand-coloured County Map at the front. Half
Calf, rebacked, m.e.p's. Lacks one of the 42
plates (Louth). Plates often with spotting in the
margins. Subscriber's List £100.00 - £150.00

LINCOLNSHIRE - WHITE, William, HISTORY,
GAZETTEER AND DIRECTORY of
LINCOLNSHIRE, 5th edition, 1892-93, thick 8vo,
green cloth, e.p. a bit loose. A bit rubbed £20.00 -
£40.00

LINCOLNSHIRE - WHITE, William, HISTORY,
GAZETTEER AND DIRECTORY of
LINCOLNSHIRE, 4th edition, 1882, binding
broken, title page repaired, folding map torn and
repaired. £20.00 - £40.00

KELLY'S DIRECTORY OF LINCOLNSHIRE 1926
Red cloth, worn and faded, map present with
closed tear and Kelly's 1937 (no map, binding
broken) 2 volumes £30.00 - £40.00

KELLY'S DIRECTORY OF LINCOLNSHIRE 1913,
large 8vo with coloured map. Red coth, little faded
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but good condition £30.00 - £40.00

KELLY'S DIRECTORY OF LINCOLNSHIRE 1909,
large 8vo, red cloth broken no spine, map present,
prelims loose £10.00 - £20.00

THE GUINESS BOOK OF RECORDS 1955, green
cloth, inscription on e.p., first edition £15.00 -
£20.00

MANUSCRIPT entitled "Histoire Legendaire de
Saint Benoit". A nineteenth cont. ms on 26
leaves, well bound in brown buckram. This is a
description of the 79 miniatures in a 44 folio ms of
the 15th century. The writer concludes with the
opinion that it came from the Benedictine
Monastry at S. Sixte de Plaisance (Piacenza).

An interesting problem. Where is this ms if it is
still in-tact? £10.00 - £20.00

LINCOLNSHIRE MANUSCRIPT DIARY OF
SUSAN MILLICENT REEVE OF LEADENHAM
HOUSE. On 7th August 1861 she married W.D
Fane of Fulbeck Hall. This diary written in
1850/1851 and 1857. Includes Tours of Yorkshire
Chatsworth, Hunting, Shooting, Balls and a trip to
Scotland in a 4to leather exercise book, clear and
legible £50.00 - £100.00

MAP OF HUNTINGDONSHIRE in a large portfolio
with an engraving of Kimbolton Castle. Hand
Coloured. Very good condition £40.00 - £50.00

THE SPECTATOR, London, by T. Wright, 1789,
8vo, 8vols, complete. Contemporary calf, m.e.p's.
A bit rubbed on corners and spines £60.00 - £80.00

GORDON W J - OUR HOME RAILWAYS,
London, Warne, 8vo, cloth, many coloured and
black and white illustrations and 2 other books
(Repro Bradshaw and The Book of British Ships).
Rubbed and some pp loose. Poetical works of
Thomas Moore R & A. Sattaby. The Wallypug in
Fog-Land, G.E. Farrow 1904, The Dominion of the
Air (J M Bacon) £20.00 - £40.00

COWLEY, Abraham. THE WORKS, The seventh
Edition, London, by J.M. for Henry Herringman,
1681, folio, portrait, full leather tan calf, label
chipped, marbled end papers £100.00 - £150.00

PAMAN, Clement - POEMS OF THAT MOST
NEGLECTED DIVINE, now at last printed for The
Foundling Press at Burton Salmon, 2002. 8vo,
Number 42 of 150 copies. Panelled calf, slipcase
£40.00 - £60.00

BRANTOME Pierre de Bourdeille, MEMOIRES,
Contenant Les Vies des Dames lllustries de
France. Leyden, 1699, 12mo, old calf, gilt spine,
worn hinges cracking £30.00 - £50.00

WALLER, Edmond, POEMS etc. written upon
several occasions, 6th edition, London, H.
Herringman, 1693, 8vo, title page in red and black.
Portrait, original calf, rebacked £80.00 - £120.00

PHILLIPS, John. MARONIDES OR VIRGIL
TRAVESTY being a new paraphrase on the Sixth
Book of Virgils Aeneids, London 1673, 8vo, old
sheep, repaired and rebacked £100.00 - £150.00

D'URFEY BUTLER'S GHOST: or Hudibras the
Fourth Part, London for Joseph Hindmarsh, 1682,
8vo, original calf, repaired and rebacked, Sotheby
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of Eaton bookplate £100.00 - £150.00

MELVIL, JAMES - MEMOIRES, London, by E.H.
for Robert Boulter, 1683, edited by George Scott.
Folio, original calf, gilt panelled sides, rebacked.

A nice copy - First Edition £350.00 - £450.00

PHOTOGRAPHERS - David Bailey's Goodbye
Baby and Amen, New York, 1969, 4to and SIEFF
by Jean Loup by Taschen 2005, folio, both with
dw's £20.00 - £30.00

MONOGRAPHS ON VARIOUS ARTISTS, 4to size
(lan Niall, Bonnard, Sisley, Blampied, Samuel
Palmer, John Downman, 1907), 13 VOLS £30.00 -
£40.00

MILITARY Il Volumes, various aspects of (mostly)
WW II. All in very good condition £20.00 - £30.00

MALET, Charles, ANNALS OF THE ROAD or
notes on mail or Stage Coaching in Great Britain,
London, Longmans, Green 1876, 8vo, half red
morocco, gilt spine, coloured plates. A recent
binding by Sangorski and Sutcliffe £20.00 - £30.00

TYPESCRIPT AND MANUSCRIPT Maps on about
60 sheets typed on one side only. A folder of
letters sent from Lt. Colonel, Lord Apsley to his
Father, Earl Bathurst of Cirencester Park, in 1916-
1918 from the Campaign against The Turks.
Mostly to "Dear Daddy", some to "Darling
Mummie", graphic accounts of his campaign with
The Royal Gloucestershire Hussars. In a pocket
at the end are several photographs of the Prince of
Wales (Edward VIIl). Allen Bathurst (Lord Apsley)
was later killed in action in WW 11 £500.00 -
£600.00

HUCKLEBURY FINN by Mark Twain, Folio
Society, 1993, 8vo, slipcase. FORE EDGE
PAINTING after Edward Hopper £30.00 - £40.00

HICKLING John - LEISURE HOURS, Nottingham
by G. Shelton, 1826, 8vo, original boards, cloth
spine, Subscribers List, First Edition incut
£100.00 - £150.00

BIRD, JAMES - FRAMLINGHAM, A Narrative of
the Castle in Four Cantos. London, Baldwick and
Gadock 1831 but printed in YARMOUTH by
Charles Sloman Original cloth, rebacked with half
title, First Edition, 8vo £40.00 - £60.00

BIRD, JAMES - THE VALE OF SLAUGHDEN - A
Poem in Five Cantos, HALESWORTH by T.
Tippell, 1918, 8vo. Pages untrimmed, original grey
boards, cloth spine, Subscribers List £60.00 -
£80.00

MAP HOBSON'S NEW SURVEY OF
YORKSHIRE, two folding maps dissected on linen
in a cloth folder, gilt lettering, metal clasp, hand
coloured, 1843. Engraved by J & C. Walker. A
little browning. Very good condition plus 1 odd
volume £80.00 - £120.00

CHATTERBOX - Edited J.E. Clarke, 1880, 4to,
original cloth, leather spine, worn. Many
illustrations, some coloured, no's 1 to 51, good
condition £30.00 - £40.00

THE COMPLETE DICTIONARY OF ARTS AND
SCIENCES by Croker Williams and Clark, London
for the author 1765, folio. Many engraved plates.
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Vols | and Il only. Old half calf, very worn, good
internally, over 100 full plates £100.00 - £200.00

THE BOOK OF FAIRY POETRY edited by Dora
Owen, lllustrated by Warwick Goble, Longmans
Green, 1920. Grey cloth, 16 tipped in coloured
plates, contains JRR Tolkien's "Goblin Feast" and
HUNTING WITH JORROCKS illustrated by
Denholm Armout (2 vols) £40.00 - £50.00

THE RECORD OF THE INTERNATIONAL
EXHIBITION 1862, Mackenzie, 4to, half calf,
rubbed and worn, many plates, some folding
£80.00 - £120.00

MILITARY - Historical Records of the British Army
Comprising the History of Every Regiment, London
8vo, engraved title. THE HISTORY OF THE 11TH
FOQOT 1685 to 1845. 3 hand-coloured plates. Red
cloth, gilt and 2 other vols (Ludendorf) plus 1
£50.00 - £70.00

WALTER L.H. - SINKING OF THE TITANIC,
Chicago 1912, 8vo, an "instant disaster book"
profusely illustrated but printed on cheap paper
browned throughout and some pages fraying and
loose. Red pictorial cloth. Price $1 £20.00 -
£30.00

LAWRENCE W - Lectures on Physiology, Zoology
and the Natural History of Man, London 1822, 8vo,
12 engravings, some folding, half calf, rubbed
£50.00 - £70.00

An Exposition on the Book of Common Prayer,
SHEFFIELD for William Ward, no date, ownership
inscribed 1775, 8vo, some damage and a few pp
missing, original calf, binding broken and 3 other
odd volumes, defective £20.00 - £30.00

STURM C C - REFLECTIONS FOR EVERY DAY
IN THE YEAR, Bungay by C. Brightly, 1807 and
1808, 8vo, 12 engravings, 2 vols in contemporary
calf, worn and rubbed £20.00 - £30.00

ILLUSTRATED LONDON NEWS, October 3rd
1891 to December 26th 1891, folio, illustrations
and adverts. Very good condition, half leather,
rubbed £30.00 - £50.00

ILLUSTRATED LONDON NEWS, January 5th
1895 to March 30th 1895, folio, illustrations and
adverts. Very good condition, half leather, rubbed
and worn

£30.00 - £50.00

ILLUSTRATED LONDON NEWS, Vol LXIl January
1873 to June 1873, folio, illustrations and adverts.
Half leather, broken £30.00 - £50.00

COLLINS, WILKIE - THE WOMAN IN WHITE, A
novel illustrated by John McLenan, New York,
Harper Brothers, 1861, 8vo, loose in broken half
calf, double column £20.00 - £30.00

LA VIE DES SAINTS - illustrated with
chromolithographs after ancient mss. Text by H
de Riancey, PARIS. Kellerhoven, large 8vo.
Many illustrations in colour heightened with gold.
Full black morocco gilt, a.e.g, hinges beginning to
crack and 1 other volume on the Art of Ancient
Egypt £20.00 - £30.00

THE HOLY BIBLE, OLD AND NEW TESTAMENT,
London Late 19th century, covers decorated with
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small 8vo, leather spine, Mauchline Ware covers
decorated with leaf patterns, leather spine £30.00 -
£40.00

FLOWERS AND VIEWS OF THE HOLY LAND. A
small oblong volume of pressed flowers and other
illustrations in an olive wood binding and 7 other
wooden bibles and prayer books (1 in metal)
£40.00 - £60.00

THOMPSON W H - GUARD FROM THE YARD -
Foreward by Winston Churchill. Jarrolds 1938,
8vo, full maroon morocco, no lettering, marbled
e.p's £20.00 - £30.00

THE LIFE OF JESUS OF NAZARETH, 80 pictures
by William Hole. Eyre and Spottiswoode. White
cloth, elaborately gilt, bevelled edges, coloured
plates and 4 other religious works including
London Missionary Society, all pictorial cloth
£30.00 - £40.00

THE PARALLEL BIBLE, Oxford, 1885, large 8vo,

black morocco, bevelled edges, a.e.g. The 1611

version and that of 1881/5 in parallel and 16 other
modern titles £40.00 - £60.00

THE NEW ENGLISH BIBLE, O.U.P. AND C.U.P,
large thick 8vo, full blue morocco with a leather
presentation label inside and 13 other modern
bibles (Tyndale etc.) £30.00 - £40.00

THE BIBLE IN HEBREW, Grammars, syntax, the
Tosefta language and linguistics. 20 vols, all very
good condition, mostly hardback £40.00 - £60.00

THEOLOGY - A box of modern theological works -
all hardback, learned and scholarly texts. As
new, 28 vols. £40.00 - £60.00

MANTON, THOMAS - THE COMPLETE WORKS
in 22 vols, including index. Red cloth, Marantha
Publications, Penn. £30.00 - £40.00

BIBLES AND CHURCH SERVICE BOOKS, 8vo,
and 12mo. All bound in leather gilt with gilt edges,
brass trim and brass clasps. 11 vols. All 19th
century £60.00 - £80.00

A NEW AND GENERAL BIOGRAPHICAL
DICTIONARY, particularly the British and Irish.
London 1761-1767, 8vo, calf spines gilt, some
labels missing, worn. One volume split down
middle of spine, some library stamps, 12 vols
£40.00 - £60.00

TRENCH, R.C. NOTES ON THE MIRACLES OF
THE LORD. 11th edition, Macmillan, 1878, 8vo,
Diced calf and Harrow School prize binding by S.
Clarke plus 15 other well bound books on the
Bible £80.00 - £120.00

BIBLICAL STUDIES - A box of modern academic
works just about new, 9 volumes £20.00 - £40.00

THE NEW INTERNATIONAL DICTIONARY OF
NEW TESTAMENT THEOLOGY, Edited Colin
Brown, Exeter 1975, thick 8vo, 3 vols, Dw's £20.00
-£40.00

The New International Dictionary of Old Testament
Theology and Exegesis Paternoster Press. Thick
8vo, 5 vols, hardback £20.00 - £40.00

The New International Dictionary of New
Testament Theology and Exegesis, revised Moses
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Silva, Zondervan. Thick 8vo, hardback £20.00 -
£40.00

A box of modern Scholarly Works on various
aspects of Christian Theology, 8vo, hardbacks,
paperbacks, 33 volumes, all in very good
condition £40.00 - £60.00

BRET HARTE, THE QUEEN OF THE PIRATE
ISLE illustrated by Kate Greenway, London,
Chatto and Windus. No date, 4to, printed boards,
coloured illustrations £20.00 - £30.00

THE CHANGED CROSS, London, Hardwicke and
Bunyard, 4to cloth, bevelled edges, soiled, loose
in the binding, published, we believe, uncoloured
so that the purchaser could supply illumination
(here executed by K. Garland 1876) £15.00 -
£30.00

FOLIO SOCIETY BOOKS, 25 volumes from the
early years 1947-1950's. All with the dust
wrappers £150.00 - £250.00

FOLIO SOCIETY BOOKS Volumes 1950's
onwards, many in slipcases (Trollope, The Oregon
Trail etc.) 14 volumes.

CURIOSITIES OF GREAT BRITAIN by Thomas
Dugdale, 2 vols, c. 1850 with engraved plates and
a total of 14 partly hand-coloured county maps,
cloth, gilt, a bit rubbed. A few spots here and
there, mostly very good condition £20.00 - £30.00

FORE EDGE PAINTINGS, Gaskell, Wives and
Daughters, Folio society, 2002 with a fore edge
painting, 'Night Hawks after Hopper' £30.00 -
£40.00

HOLY BIBLE CYSSEGRLAN, YR Addoliad
Teuldaridd, Peter Williams, Bangor Evan Ingram
(c.18807), 4to, coloured illustrations, calf very
worn, brass clasps and edges. Spine loose, top
board detached £5.00 - £15.00

A BOX OF PENGUINS 1930's onwards, Green
Crime x 29 vols. Orange Fiction x 31 vols. plus 53
others, biography, Specials, Pelicans etc. £40.00 -
£80.00

LORD BYRON AND HIS CIRCLE, Marchand, L,
Byron, a biography, 3 vols, dw's and other
volumes, all ex library £40.00 - £60.00

THE KEATS-SHELLEY MEMORIAL
ASSOCIATION, 26 paberback volumes plus 11
other books on the Romantic era. £30.00 - £40.00

SMITH AND CHEETHAM, A Dictionary of
Christian Antiquities, 1875, 2 vols and Smith &
Wace, A Dictionary of Christian Biography, 1877,
4 vols and Smith & Fuller, A Dictionary of the
Bible, 1893, 4 vols. All good black cloth. Ex.
Ascott Library wing, Bucks, 8vo £40.00 - £60.00

LANGE, LIFE OF CHRIST, 1864, GREGORY,
THE WORKS OF ROBERT HALL, 1845, 6 vols.
KEACH on the Parables, 1815, 4 vols. All 8vo, all
recent cloth bindings, 16 vols in all £40.00 - £60.00

THE DIARY OF SAMUEL PEPYS, edited
Braybrooke, 1854, 8vo, 4 volumes, 1/4 calf, a
recent tan binding, paper boards £30.00 - £50.00

FROUDE, J.A. SHORT STUDIES ON GREAT
SUBJECTS, 1909, 8vo, full tan calf, Dulwich
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College prize bindings by Bickers, hinges rubbed
and 3 other leather bound volumes £30.00 - £40.00

HEBREW AND ARAMAIC STUDIES, Grammars,
Syntax language, 8 vo, cloth, 19th century and
later (including Ewald Hebrew Grammar, 1836) 22
volumes £60.00 - £80.00

SEPTUAGINTA VETUS TESTAMENTUM
GRAECUM, Vandenhoeck & Ruprecht, 25
volumes, all 8vo, hardbacks, dw's, very good
condition £40.00 - £60.00

SPOTSWOOD, JOHN, THE HISTORY OF THE
CHURCH OF SCOTLAND, London, J. Flesher,
1655, folio, needs portrait of Charles | and the
author. Portrait, old calf, hinges broken, rubbed
and worn and Regiam Majestatem - the Auld
Lawes and Constitutions of Scotland (seriously
defective and damp stained) £60.00 - £80.00

SACRAMENTARY in Latin and German,
Wiivtzburg (1564), 4to, Printed in red and black,
boards detached. woodcuts in the text, musical
annotation (detailed description on request), no
title page

£150.00 - £250.00

BIBLE/BIBEL, A two volume colour facsimile of
Martin Luther's Wittenberg bible of 1534. Small
folio, 2 vols, with miniatures and initials in colour.
Cloth. Published by TASCHEN in original box,
very good condition £30.00 - £40.00

HEBREW, ARAMAIC AND GREEK GRAMMARS
ETC, 12 vols, hard back, dw's, very good
condition, not ex-library £30.00 - £40.00

THE NEW TESTAMENT IN GREEK, Edited
Brooke and McLean - C.U.P. 1906-40, 4to, printed
boards, 10 vols. £30.00 - £40.00

THE OLD TESTAMENT in Syriac Peshitta
Version, large 8vo, green cloth, gilt, 11 vols and 3
other vols £30.00 - £50.00

TYNDALE OLD TESTAMENT COMMENTARIES
Edited Wiseman and others |VP Academvic, 14
vols, hardback £30.00 - £40.00

SACRED HISTORY in the form of Letters, Edited
1830, 6 vols, (of 7) 1/4 sheep, marbles boards and
14 other small vols. of a devotional nature. 14
mostly 19th century £20.00 - £30.00

THE HOLY BIBLE edited by D'Oyly and Mant,
Oxford, Clarendon Press, 1817, 4 vols, 4to, good
half calf. Plates and maps a bit tanned, o/w, very
good condition £60.00 - £80.00

THE HOLY BIBLE, OLD AND NEW TESTAMENT,
illustrations by Gustave Doré, Cassell, Peter and
Galpin, maroon cloth, gilt bevelled edges, corners
worn

£60.00 - £80.00

THE HOLY BIBLE - imprinted at London by Robert
Barker, 1606, 4to, woodcut title page. New
Testament with separate tile page, as also
concordance (1605) and Psalms (1805) probably
lacks 2 leaves at end. Late 17th century early
18th century, ms notes by Ri. Woodroffe. Modern
calf in 17th century style, spine gilt, mostly black
letter. Book of Common Prayer at beginning,
lacks title, some damp staining £300.00 - £400.00
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THE HOLY BIBLE OLD AND NEW TESTAMENT,
Edited 1791, 12mo, 2 vols, (Vol Il lacks title).
attractive and all-over gilt red morocco (Vol Il
darkened). Rubbed £100.00 - £200.00

THE HOLY BIBLE OLD AND NEW TESTAMENT,
Oxford 1869, 8vo, maps, well bound in faux ivory
with a 'gold' and 'pearl’' cross on foot board, in a
silk lined and padded leather box £60.00 - £80.00

BIBLICAL STUDIES Academic books on variouss
aspects. Many published by BRILL. 27 vols in
very good condition, many in dw's, not ex-library
£60.00 - £80.00

THE COMPREHENSIVE FAMILY BIBLE, OLD
AND NEW TESTAMENT, Edited Davidson
Blackie, 4to, 2 vols. Many engraved plates,
spotted. Title engraved in Vol I, damp stained. A
fine Victorian binding, black calf, blind, double
labels £60.00 - £80.00

THEOLOGY - A Box of modern books on

Theology and Theologians. All newly bound in
black cloth. Very good condition. Blackwell
Publishing and others. 24 volumes £30.00 - £50.00

WORDSWORTH, Christopher, Greece Pictorial,
Descriptive and Historical, London 1859, 8vo. Fine
binding in green morocco, gilt borders and spine.
Gilt urns on sides. A.e.g. a little rubbing,
illustrations, title page spotted £30.00 - £40.00

THE HOLY GOSPELS with numerous illustrations
on wood. Edited Charles Heath, London, 1849,
folio. Fine binding in black morocco, decorated in
gilt and blind £60.00 - £80.00

J CAMERON LEES, ST GILES, Edinburgh,
Church College and Cathedral Chambers, 1889,
4to, No 25 of 50 copies on large paper, signed.
Half olive morocco, a bit faded on spine,
illustrations £20.00 - £30.00

BURNET, Gilbert - HISTORY OF THE
REFORMATION 1730-33, 3 vols, folio, early calf,
worn, some boards loose. 2 engraved title pages
and an odd volume of the 1715 edition and an odd
volume of the 1730-33 edition. Extra illustrations
with portraits, 5 volumes £80.00 - £120.00

STILLINGFLEET, Edward - An Answer to Mr
Cressy's Epistle Apologetical, London, 1675, 8vo,
imp leaf. Contemporary red morocco, gilt panelled
boards and edges, spine gilt, corners repaired,
hinges weak £100.00 - £150.00

COMMENTARIA IN OMNES D. PAULI
EPISTOLAS by Cornelius a Lapide Antwerp. Apud
Martinum Nutium 1621. Thick folio, engraved title
page, early blind-stamped binding, recornered and
rebacked, red label £100.00 - £200.00

H H RICHARDSON- A GENIUS FOR
ARCHITECTURE by M H Floyd 1997, 4to,
illustrations, dw and 6 other books on houses,
castles, churchs, cloisters etc. £20.00 - £30.00

FORTUNE PRESS Minneapolis Commentaries on
the books of the Old Testament and Psalms by
Kraus, Westermann, Wolf Wildberger. All very
good condition in dw's, 12 vols. £30.00 - £40.00

JOURNAL FOR THE STUDY OF THE OLD
TESTAMENT Supplement Series in green cloth
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and some dw's, 35 volumes in all £30.00 - £40.00

ENGLISH LITERATURE Mainly 20th century, 14
vols, cheap and paperback editions rebound in half
Morocco £20.00 - £30.00

ENGLISH DRAMATISTS, London, Maxon, 1840-
59, 9 vols, large 8vo, full black morocco, gilt,
a.e.g., a little rubbing, generally very good
condition £80.00 - £120.00

The International Critical Commentary on the Holy
scriptures of the Old and New Testament, T & T
Clark, Edinburgh, 8vo, 1990's to 2020, cloth, many
in dw's, 36 volumes all very good condition £80.00 -
£120.00

QUMRAN and the Dead Sea Scrolls, 19 volumes,
all in very good condition and DW's when required
£40.00 - £60.00

SERVICE, Robert, Collected Poems, Benn,
London 1978, 8vo with more collected poems,
Benn, London, 1979, 8vo, both vols bound in full
red morocco £20.00 - £30.00

CARTER, HOWARD - THE TOMB OF
TUTANKHAMEN, Cassell & Co, 4th imp, 1930,
large 8vo, brown cloth, gilt, illustrations, very good
condition £600.00 - £800.00

THORNBURY, Walter, OLD AND NEW LONDON,
Cassell Peter and Gilpin, large 8vo. A nice set in
half calf, spines gilt, many illustrations, 6 vols,
marbled e.p's and edges £80.00 - £120.00

WHAT THE BIBLE TEACHES, 11 vols, covering
the New Testament, Ritchie, Kilmarnock, 8vo,
dw's, 1990's. All very good condition and 11 other
volumes of Bible Studies £40.00 - £60.00

LARDNER, Nathaniel, The Works, London by T.
Bensley, 1815, 4to, 5 volumes. Full purple calf,
faded to tan on spines, double labels, pages
browned throughout, Frances Currer Richardson
bookplates £80.00 - £120.00

PATRICK, Symon, The Book of Psalms
paraphrased, London 1700, 3rd edition, 2 volumes
in 1, 8vo, worn, front board detached and 15 other
vols of a religious nature, poor condition £20.00 -
£30.00

BIBLICAL STUDIES - J.S.0.T Series and others,
all very good condition, 8vo, cloth and dw's, 24
vols £40.00 - £60.00

A BIOGRAPHICAL HISTORY OF ENGLAND by
the Reverend James Granger, illustrated with
portraits, London, to George I, continued by Noble,
1806 - extended to 14 volumes by the addition of
100's of extra plates, mostly portraits. Finely
bound in red straight grain morocco gilt, some
rubbing to hinges and corners £350.00 - £500.00

THE HOLY BIBLE edited F C COOK, London,
Murray, 1877, 8vo, well bound in tan calf by Sayer
and Wilson of Cambridge. Arms of St John's
College on sides, leather prize labels inside,

double labels, marbled end papers, 6 vols £60.00 -
£80.00

LINCOLNSHIRE, WHITE'S GAZETTEER and
DIRECTORY, 1856, 8vo, (no map), original
publisher's, calf, rubbed, damaged on spine and
11 other books - a variety £20.00 - £30.00
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FULLER, THOMAS, 8 volumes of his works,
London, Tegg, 1840-42, 8vo, some illustrations.
well bound by MacMillan of Cambridge - light
rubbing, few hinges starting £80.00 - £120.00

NEAL, Daniel THE HISTORY OF THE PURITANS,
2nd edition, London, 1732-6, 8vo, 3 vols, bound in
later half calf. Little rubbed, vol 3 ends with index
and 'Finis' £80.00 - £120.00

THE HOLY BIBLE, OLD AND NEW TESTAMENT,
edited M. Gavin, Edinburgh, thick 4to, many tinted
plates, full black calf, gilt and blind, spine gilt, very
good condition. Aeg, 19th century £30.00 - £40.00

BROWNS SELF INTERPRETING BIBLE, edited
H. Cooke, London, Blackie, 19th century, many

engraved plates. Full black calf, gilt borders and
spine, Aeg, Very good condition £30.00 - £40.00

COBBIN'S ILLUSTRATED FAMILY BIBLE,
London, 4to, inscription dated 1872, coloured and
black and white illustrations, full morocco, gilt
sides and spine. Aeg and another thick 4to bible
of similar vintage £30.00 - £40.00

COOKSON Catherine, A large uniform collection
of her works, 8vo, red spines, pictorial boards,
Published by de Agoslini (in two boxes) £20.00 -
£30.00

BIBLE COMMENTARIES - The Old Testament
Library, Louisville x 6 vols, Apollo's Old Testament
commentary x 4 vols, NICOT x 3 vols, Word
Biblical Commentary x 5 vols. £30.00 - £40.00

ACADEMIC THEOLOGY O.U.P. and others, 18
vols, very good condition, hardbacks, some in dw's
(JSOTS, SCM, T & T Clark) £40.00 - £60.00

ACTES AND MONUMENTS of Matters Most
Special (The Book of Martyrs) At London, for the
Company of Stationers, 1610, folio. Woodcut title
page to each, volume. Early ms inscription to
margins of title pages, some stains and damage
to title pages. Mostly black letter. Woodcuts in
text. Vol Il lacks 5 signatures (60pp) near the
end. Later half calf bindings broken £400.00 -
£600.00

BARBETTE, Paul - THESAURUS CHIRURGIAE,
The Chirurgical and Anatomical Works, 4th
edition, with a Treatise of the Plague, London,
Henry Rhodes, 1687, 8vo, 1/4 calf, marbled
boards. Wants engraved title page, half a plate
and last leaf of index £30.00 - £50.00

BORDER BALLADS OUP 1925, large 8vo,
woodcuts by D.P. Bliss, foreword by H.J.C.
Grierson. Full russet morocco, unsigned but a
pleasing Arts and Crafts Style, blind rules and
decorations, raised bands £30.00 - £40.00

MAURY, M F - Explanations and Sailing
Directions to accompany the Wind and Current
Charts, Washington 1858-1859, 4to, 2 vols, half
black morocco, many figures, charts and tables, a
little rubbed, title pages loose £40.00 - £60.00

CONRAD, JOSEPH - Lord Jim, 1923, red cloth
plus 30 other volumes of English Literature £20.00
-£30.00

GUERBER, H A - THE MYTHS OF GREECE AND
ROME, Hamop, 1911, 8vo, and 16 other books,
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literature and history £30.00 - £40.00

LAWRENCE T E - SEVEN PILLARS OF
WISDOM, Cape 1935, 4to, dw damaged and other
books, a box £30.00 - £50.00

SHELLEY - THE POEMS OF PERCY BYSSHE
SHELLEY, Edited Locock, Methven, London,
1911, 8vo, 2 vols, green cloth and 24 other
volumes of English poetry £20.00 - £40.00

LINCOLNSHIRE - 11 volumes on the County and
its history (inc. Hill, Pevsner, Rawnsley etc.)
£20.00 - £30.00

DE SELINCOURT, Hugh, OXFORD FROM
WITHIN, London, Chatto and Windus, 1910, 8vo,
illustrated Y. Markino and 20 other books of a
topographical nature £20.00 - £30.00

ENGLISH PROSE LITERATURE, 42 volumes
£10.00 - £15.00

EARLY PENGUINS AND PELICANS, 38 vols,
worn and several others £10.00 - £15.00

OWEN JONES - THE BOOK OF COMMON
PRAYER, London, Murray 1845, 8vo, bound by J.
Law of Liverpool in full morocco, silk e.p.'s, gilt
dentelles, 'silver' clasps, corners and engraved
shield (no marks) and attached history and
documentation, two remarkable calligraphic ms
presentation leaves at front. An exceptional item
£600.00 - £800.00

QUMRAN AND THE DEAD SEA SCROLLS,
learned texts, transcripts, translations, from
Washington, Tubingen, Gottingen etc. All as new,
20 plus volumes £40.00 - £60.00

THE JUDAICA PRESS, New York - A New
English Translation, 8vo, dw's, 18 volumes £40.00 -
£60.00

BIBLIA HEBRAICA, Stuttgart, 16 vols, rebound in
hardback and 2 other similar £40.00 - £60.00

MOLESWORTH, W N - The History of England
1830-74, London, 1880, 8vo, 3 vols, half calf,
rubbed £20.00 - £40.00

WYLD'S SOUTH WESTERN RAILWAY GUIDE
(London, Southampton, Portsmouth, Wight and
Channel Blands) 8vo, London, 1839 with folding
map, cloth, gilt, spine worn

Players Navy Cut cigarette picture album
containing regimental standards and cap badges,
History of Naval Dress, military head dress, wild
animals heads, complete sets £20.00 - £40.00

Players Navy Cut cigarette picture album
containing flags of the world, UK Castles, working
horses and naval scenes £20.00 - £40.00

Players Navy Cut cigarette picture album
containing Flags of the World, humorous birds,
cards, actors and actresses and others
(incomplete sets) £10.00 - £20.00

50 cigarette cards, Chairman Cigarettes, R.J. Lea,
45 Market Street, Manchester with the subject of
Old English Pottery and Porcelain £15.00 - £30.00

2 cigarette card albums Carreras, slip in album, 50
cards's entitled 'Boxing Personalities, by W.A and
A.C. Churchman together with an album of
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International Airliners by John Player & Sons
£10.00 - £20.00

Full set of 50 cigarette cards, Wills Cigarettes,
Railway Engines (50 cards) £10.00 - £20.00

Full set of cigarette cards issued by Ogdens
Motor Racers 1931 (set of 50) £40.00 - £60.00

Set of Turf Cigarettes Footballers together with 6
Turf Cigarette packets which have never been
made up £10.00 - £20.00

W.D & H.O. Wills cigarette cards entitled 'Speed'
(set of 50) £10.00 - £20.00

20 Lambert & Butler cigarette cards entitled
'Aviation’ together with 6 Lambert and Butler
Empire Air Routes, 2 Modern British Aircraft
Barratt Sweets, 4 Aircraft Series 1 by Godfrey
Phillips Cigarettes Ltd, Aircraft Series 1 Lyons Tea
'Wings Across the World' £15.00 - £30.00

Set of 25 Lucky Dip sweet cigarette cards,
Transport Present & Future together with album
'History of Motor Racing' by Tom Thumb, 3
Churchman Cigarettes, Sir Malcolm Campbell,
Ardarth Tobacco Company Ltd, photocard Bluebird
Malcolm Campbell, Senior Service Motor Racing
Sir Malcolm Campbell, 5 miniature photographs
motor racing, GET Eyston, Sir Malcolm Campbell,
Mrs E.M. Scott, John Cobb and Earl Howe, 5
Formula One Grand Prix large cards by Figurine
Panina of racing circuits Kyalami, Zandvortt,
Hockenheim and another of Kyalami Arasa and 1
Golden Era Mini Cooper S, together with a framed
collection of 10 Mini Golden era cards £20.00 -
£40.00

2 sets of cigarette cards by Godfrey Phillip Ltd,
Aircraft Series number 1, 1 set in a vintage
Players Navy Cut Cigarette packet with 4
additional Godfrey Phillips Aircraft of Series 1
collection and 1 'Wings Across the World' Lyons
Tea £10.00 - £20.00

Set of Senior Service cigarette cards entitled
'Flying' (48 in total) additional set of 50
International Airlines by John Player and selection
of International Airliners, Home Counties Dairys
Teas and South Coast Dairys Tea together with 1-
50 of Motor Cars by John Players £15.00 - £30.00

6 Coronation Series 1911 by Salmon &
Gluckstein, London, 1 Salmon & Gluckstein,
Major General Lord Kitchener, 1 Taddy & Co, Field
Marshall Lord Roberts V.C., 1 Singleton & Coles
Cigarettes Kaiserin Auguste Victoria, 1
miscellaneous aeroplane , The Stout (Pullman
Monoplane), 1 Ogdens Guinea Gold Cigarettes
Elizabeth of York, 1 Allen Ginters Cigarettes
World of Dudes, 1 B. Morris & Sons High Class
Cigarettes series of War Pictures, preparing for
flight, 1 Gallagher Ltd, Grimsby Town Football
Club, 1 Salmon and Gluckstein Major General
J.P.D. French, 1 Chairmans Cigarettes Old
Pottery & Porcelain, 1 Turf Cigarettes Motor
Racing Alexander Boguslavsky Ltd, Piccadilly,
London, 1 Chairmans Cigarettes 'Ships of the
World' The Cunard Steam Ship Aquitania' 1 Turfs
Cigarettes Rugby Football, 5 Ardath Tobacco
Company Ltd stamps, rare and interesting,
Second series of Beauties, 1 of 50 Renee Addre
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and 4 Singleton & Coles High Grade Cigarettes
Mauratania Cunard Line, Virginian Alan Line,
Caledonia Anchor Line and Devonian Leyland Line
£50.00 - £70.00

Set of 25 cards of vintage motor vehicles courtesy
of The Nuffield Organisation, 8 large football
cards, transfer cards by Silshine Transfers,
Footballers cards and aeroplanes and 3 Silk
Cigarette cards, Mr Bonard Law BV cigarettes,
Redondo Beach Girl, Nebo Cigarettes and 2
smaller silk by BDV cigarettes £15.00 - £30.00

A postcard of Union Castle Line Steam Ship, 2
advertising shields, 1 of Otley St Joseph's rugby
Club and the other Burton on Trent Rugby Club
postcard from Royal Flying Corps 'With Love and
All Good Wishes' 1916, early envelope dated 1848
with wax seal, 3 First Day Cover sets of stamps,
Children's TV Characters, Speed, Great British
Land Speed Records and Transports of Delight,
Tin Plate Toys together with game entitled
'‘Counties of England' and a number of Matchbox
Strikers, mainly airlines, Pan Am, British Airways
and others £15.00 - £30.00

Miscellaneous lot, S.E & C.R. Locomotives 1878-
1923, Ford Model A car, automobile and gasoline
engine encyclopedia supplement, RAC British
Grand Prix 1967, 3 football programmes, Chelsea
v Millwall Cup Final 1945, England v Wales,
Twickenham Rugby 1964, and Challenge Cup
Portsmouth v Wolverhampton Wanderers, Boys
Own magazine, May 1917, 2 Meccano Magazines
and 3 Bassett-Lowke Ltd model railway plus
model ship, and further model railway handbook
£20.00 - £40.00

Large copy poster of a public warning notice First
World War German and British Airships, How to
Identify, Notice First world War German and
British Airships, 'How to Identify' £10.00 - £20.00

Collection of Concorde memorabilia, brochure
explaining the aircraft, additional brochure and
stationery pack with postcards, luggage ticket,
flight certificate, 2 notebooks, pen, allin a
Concorde green folder in good condition £20.00 -
£40.00

Original large cinema poster of ET by Stephen
Spielberg £80.00 - £120.00

Open bookcase (75" x 33") £20.00 - £30.00

Open bookcase (75" x 33")
£20.00 - £30.00

Open bookcase (75" x 33")
£20.00 - £30.00

Open bookcase (70" x 33") with decorative metal
insets to side
£40.00 - £60.00

Large display cabinet with glass shelving and
drawers under (76" x 37") £15.00 - £30.00

Large glass fronted display cabinet with shelves in
oak (72" x 52") £30.00 - £50.00

Large glass fronted display cabinet with shelves in
oak (73" x40") £20.00 - £40.00

Large oak display cabinet with various separate
cabinets and glass shelving (68" x 51") £40.00 -
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£60.00

Large glass double doored display cabinet (75" x
42") £15.00 - £30.00

Large glass fronted display cabinet with curved
sides, (72" x 30") £15.00 - £30.00

Double doored glass fronted display cabinet with
glass shelves (76" x 42") £15.00 - £30.00

Oak glass display cabinet, glass shelving,
handmade quality £40.00 - £60.00

Oak glass display cabinet, glass shelving,
handmade quality (74" x 52") £40.00 - £60.00

Framed print by Susan Kuznitsky entitled 'The
Red Hat' £30.00 - £50.00

Print by Peter Worswich entitled 'Sensual’
£30.00 - £50.00

2 large framed posters of Monty Python Live at the
02 £70.00 - £100.00

Framed print by Doyle-John £30.00 - £50.00

Signed and dated (1967) abstract block print
'Woodcut/Linocut' by D.R. Adamson from
Winchester School of Art £150.00 - £170.00

Watercolour painting by D.C. Hughes and large
framed print 'Galerie Anne Apesteguy' £30.00 -
£50.00

Framed watercolour by John Landrey £25.00 -
£35.00

Framed promotional print 'The Quiet Man' with
John Wayne £25.00 - £35.00

2 framed paintings, watercolour J.G. Walton of
Grimsby Waterfront £120.00 - £140.00

Framed watercolour by Denise Duplock £30.00 -
£50.00

2 framed cinema posters 'Conspiration' with
Sydney Poitier and Michael Caine and 'La Percee
D-Avranches staring Richard Burton and Rod
Steiger together with 2 unframed French Cinema
posters, one staring Mart Damon and the other
with France Nero £80.00 - £100.00

Large gold framed print marked Chagalliandne
entitled 'Clown' £300.00 - £350.00

LNER railway posters, one of Bridlington
(unframed) and one stating 'East Coast, Joys
Travel by LNER (framed) £40.00 - £60.00

5 Australian cinema framed posters including
'Madigan' with Henry Fonda, 'Law Man' with Burt
Lancaster and 3 others £100.00 - £120.00

2 framed watercolours by Claribel Lott £30.00 -
£50.00

2 framed prints by Serry-Lister (limited editions)
£80.00 - £100.00

Humorous golfing print in frame and additional
humorous framed print "'The Arm of the Law'
£25.00 - £35.00

Large framed French 1970's cinema poster
together with 2 similar unframed items £140.00 -
£160.00

2 framed railway prints, large by Terence Cuneo
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£120.00 - £140.00

Large map on board of Paris circa. 1736 £65.00 -
£85.00

3 tribal prints - Tanzanian £30.00 - £50.00

Beer poster £30.00 - £50.00

British Sea power (2012) poster £25.00 - £35.00
'Degas’ print and a 'Picasso' print £25.00 - £35.00

Large 'Cafe Noir' print plus 'KSI' print (un-framed)
£25.00 - £35.00

2, 1971 film posters 'Mary Queen of Scots' with
Vanessa Redgrave and a German version of the
same £30.00 - £50.00

14 original oil on boards, unframed by Franklin
White £300.00 - £500.00

Folio of Franklin White (1892-1975), various nude
paintings and sketches (8 in total ) £70.00 - £90.00

3 enamelled French Street numbers (decorative)
£30.00 - £50.00

6 tubes of various film posters (21st century or
thereabouts) £30.00 - £50.00

7 original British vintage film posters (1970's and
1980's) measuring approximately 40" x 30",
'‘Candido’, 'Ermico' Copenhagen 1978, Italian X
rated, 'The Main Event' 1979, 'Set Pepper' Peter
Frampton and The Bee Gees 1978, 'Ghandi' 1982,
'The Last Flight of Noah's Ark' 1980, The Screen of
the World' 1976, 'Black Rain' 1989 £250.00 -
£350.00

11 British Rail posters mid 1970's £100.00 -
£200.00

Variety of French Film and theatre posters (7 in
total) £10.00 - £20.00

French print 'The Signing of the Armistice'
advertising poster, French 1918 letter entitled LA
Creation Du Commandment Unique together with
one other certificate £30.00 - £50.00

Martha Moore print 'The Barefoot Prodigy' 1963
£25.00 - £35.00

2 prints by Jack Vettriano £30.00 - £40.00

2 Roy Lichtenstein prints together with hard back
book of the same £30.00 - £50.00

2 large British Rail timetable travel posters 1961-
1962, 'Calendoian Princess' and the 'TSS
Calendoian Princess Turbine Steam ship Car
Ferry' £200.00 - £400.00

Selection of British Rail information posters 1960
and 1970's £100.00 - £120.00

5 French educational prints £20.00 - £40.00

Large celluloid advertising poster 'Zig-Zag' rolling
paper £60.00 - £80.00

17



